

સુવિચાર
તમારા હાથ અને આંખોને વિસામો આપો તે કરતાં પણ વધારે વિસામો તમારી જીભને આપો.
:: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
તા. ૦૫/૧૨/૨૦૨૪, ગુરુવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

શીબાળાની કસકસતી ઈંદીમાં સ્વાદ અને સ્વાસ્થ્ય વર્ધક શુદ્ધ ધી માં...
અડદીયા ગુંદરપાક મેથીલાડું
હરિઝંક પેડાવાળા
ન્યુ એસ.ટી.એસ સ્ટેન્ડ કોમ્પ્લેક્સ, ઘુલાન નં.૯, અમરેલી, મો. 89999 90099

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ઘારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સર્વત ૨૦૧૧ માગશર સુદ-૪ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૬૬

સ્ત્રી રોગ ? ગર્ભાશય (કોથળી) ની તકલીફ ? રાહત દરે દુરબીનથી ટાંકા વગરના ઓપરેશન

ડો. સંજય સોલંકી
કન્સલ્ટન્ટ ગાયનેકોલોજિસ્ટ
એન્ડ લેપ્રોસ્કોપીક સર્જન

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, ૯૯૭૮૨ ૨૩૦૦૦. ઈમેલ જન્ટી હેલ્પલાઇન : ૯૯૭૮૨ ૯૩૦૦૦

શિક્ષણ અને આરોગ્ય સેવાને બદલે મેવા ખાવા માટે અનેકે ધંધા શરૂ કર્યા અમરેલીમાં શિક્ષણ અને આરોગ્ય ક્ષેત્રમાં અનેક અનિયમિતતા

શાળા અને હોસ્પિટલ માટેની શરતો અને નિયમોનો ઉલ્લાંગીયો કરીને અનેક નફાખોરો શિક્ષણ અને આરોગ્યનાં પવિત્ર ક્ષેત્રને કરે છે બદનામ

શિક્ષણ અને આરોગ્ય વિભાગનાં અધિકારીઓ લાજશરમ નેવે મુકીને નિયમાનુસાર કાર્યવાહી કરે તે જરૂરી

કરોડો રૂપિયામાં આળોટતા શિક્ષણ અને આરોગ્ય ક્ષેત્રનાં માફિયાઓ સામે કડક કાર્યવાહી જરૂરી

દેશનાં ભવિષ્ય અને આરોગ્ય સાથે રમત રમતાં લેભાગુઓથી જનતાએ પણ સાવચેત રહેવાની જરૂર

અમરેલી, તા. ૪ અમરેલી જિલ્લામાં અનેક શહેરોમાં ધમધમતી શાળાઓ અને હોસ્પિટલ માંથી અનેક શાળાઓ અને હોસ્પિટલમાં સરકારનાં શિક્ષણ અને આરોગ્યનાં નિયમોનો ઉલ્લાંગીયો થતો જોવા મળી રહ્યો છે અને દેશનાં ભવિષ્ય અને આરોગ્ય સાથે ચેડા કરીને નફો કમાવવાની લાલચમાં અનેક વ્યક્તિઓ ભાન ભુલ્યા હોય ઉચ્ચ કક્ષાએ તટસ્થ તપાસશરૂ કરવામાં આવે તેવી માંગ ઉભી થઈ છે.

અમરેલી શહેરમાં શાળામાં બોર્ડ કંઈક નામનું બાળકોને પ્રમાણપત્ર અન્ય શાળાનું મળે તો અનેક શાળાઓ મળેલ મંજૂરીની ઉપરવટ જઈને વધારે ઓરડા શરૂ કરે, તો લાયકાત વગરના શિક્ષકો પાસે બાળકોનું શિક્ષણ કાર્ય લેવામાં આવી રહ્યાની ફરિયાદ ઉભી થઈ છે.

મેદાન, પીવાનું શુદ્ધ પાણી, પાર્કિંગ કે અન્ય જરૂરી સવલતો વગર મનફાવે ત્યાં અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

શ્રમિક પરિવાર કપાસ વીણવાનું કરતો હોય બાબરાનાં ચમારડી ગામે ઝેરી દવાવાળુ પાણી પી જતાં બાળકીનું મોત થયુ

રાજકોટ ખાતે સારવાર દરમિયાન અંતિમવાટ પકડી

મણીબા ગજેરા ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ નર્સિંગ-અમરેલી

A.N.M B.Sc.(N)

HURRY UP!

ખાલી રહેલ જગ્યા માટે વહેલા તે વહેલાનાં ધોરણે એડમીશન ઓપન

ઓરીજનલ કોડયુગેન્ટ સાથે દિવસ-૨ માં નર્સિંગ કોલેજ ઓફિસ પિલાગનો સંપર્ક કરવો

શ્રીમતી શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા કેમ્પસ, પિલાસભા, લાઠી રોડ, અમરેલી
Mo.99242 20821, Phone No.(02792)221811
Email Id - manibainstituteofnursing@gmail.com

સત્તાધારી પક્ષનાં બે આગેવાનોની ધમકીથી એક વ્યક્તિએ ઝેર પી લીધું

અમરેલી જિલ્લા પંચાયતનાં સદસ્ય સહિતના અર્ધો ડઝન વ્યક્તિઓ વિરૂદ્ધ મરી જવા મજબુર કરવાની ફરિયાદ

કોર્ટ પરિસરમાં દવા પી લીધા બાદ સારવાર દરમિયાન એક વ્યક્તિ મોતને ભેટયા

અમરેલી, તા. ૪ સાવરકુંડલા તાલુકાના ખોડીયાણા ગામે રહેતા મનસુખભાઈ નનુભાઈ વાઘમશીએ સને ૨૦૧૩ સાવરકુંડલા તાલુકાના લાલજીભાઈ બાધાભાઈ મોર તથા બન્ને ખોડીયાણા તા. સાવરકુંડલા) વિરૂદ્ધ આઈ પી સી કલમ ૩૨૫, ૩૨૩, ૫૦૪, ૧૧૪ જી.પી. એક્ટ ૧૩૫ મુજબનો ગુન્હો દાખલ કરાવેલ હતો. જે ગુન્હો સાવરકુંડલા એડી.સીફ કોર્ટમાં ચાલી જતા ગત તા. ૨૦/૧૨/૨૩ના રોજ સુખાભાઈ વિરૂદ્ધ ગુન્હો સાબિત થતા કોર્ટે તેને સજા કરાવેલ હતી. અને બીજા આરોપી લાલજીભાઈ મોરને શકનો લાભ આપી નિર્દોષ છોડી મુકેલ હતો. તે ચુકાદા સામે મનસુખભાઈ નનુભાઈ વાઘમશીએ ઉપરની કોર્ટમાં અપીલ દાખલ કરેલ હતી. સદર કેસ પાછો ખેંચી લેવા અને સમાધાન કરી લેવા સાવરકુંડલા તાલુકાના ખોડીયાણા ગામે રહેતા આરોપી સુખાભાઈ બાધાભાઈ મોર, લાલજીભાઈ બાધાભાઈ મોર, ધવલભાઈ લાલજીભાઈ મોર, કાનજીભાઈ ભાયાભાઈ બગડા તથા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

શહેરનાં પ્રતિષ્ઠિત નાગરિકોનો વસવાટ ધરાવતી અમરેલીની ગણેશ સોસાયટીમાં જુગાર રમતાં પાંચ ઈસમો ઝડપાયા

પોલીસે રૂપિયા ૧૩૩૧૦નો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો

અમરેલી, તા. ૪ અમરેલીમાં રહેતા હનીફશા ઈસ્માઈલશા શેખ, રજકભાઈ મજીદભાઈ કચરા, ઈસ્માઈલભાઈ મહમદભાઈ ગડઈ, મોઈનઉસ્માનમીયા સેયદ, અનીશ યાસીનભાઈ કુરેશી સહિતના પાંચેય ઈસમો તા. ૩૦ ના રોજ સાંજે ૬:૪૦ વાગ્યે અમરેલીના ચિતલ રોડ ઉપર આવેલ ગણેશ સોસાયટીમાં જાહેરમાં પેસાની હારજીતનો તીનપત્તીનો સેયદ, અનીશ યાસીનભાઈ કુરેશી સહિતના પાંચેય ઈસમો તા. ૩૦ ના રોજ સાંજે ૬:૪૦ વાગ્યે અમરેલીના ચિતલ રોડ ઉપર આવેલ ગણેશ સોસાયટીમાં જાહેરમાં પેસાની હારજીતનો તીનપત્તીનો જુગાર રમતા હોય. સીટી પોલીસને બાતમી મળતા દરોડો પાડી રોકડ ૨૨૬૫ રૂપિયા ૧૩,૩૧૦ ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લઈ ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

મધુવન ગોલ્ડ એન્ડ જ્વેલર્સ

અરે... વાહ...
૯,૯૯૯ થી ૯૯,૯૯૯
સુધીના કચોડેના ઈનામો!
હા, સાચું વાંચ્યું.

માત્ર ૨ ૧૦,૦૦૦ ના વેરોલાની ખરીદી પર કચોડેના ઈનામો.

તે શુદ્ધ સોને પુષ્ટી છે, ખરીદી વેરોલા અને પચાસનો નરીવ. મોટા નફા સાથે અમરેલીની સર્વ વિશિષ્ટ સારવાર સુધી જ વાનુ.

પુર્ણ બજાર, પાછી દરવાજા રોડ, અમરેલી.
02792 - 222208, 94264 23006
madhuvangold.in

હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે

રિસેપ્સનિસ્ટ (લેડીઝ)
કમ્પ્યુટર તેમજ ૧૨ પાસ પગાર ધોરણ : ૭,૫૦૦/- થી ૮,૫૦૦/-

નર્સિંગ સ્ટાફ (લેડીઝ)
(નાઈટ માટે) પગાર ધોરણ : ૯,૫૦૦/- થી ૧૨,૦૦૦/-

ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહીં

નારી પુમ્પસ & ચિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

જુના પાંચ માળીવાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માણેકપરા, અમરેલી.

અઠી દાયકાથી લોકોમાં વિશ્વાસ જીતી સ્વાદનાં શોખીનો માટે વિશ્વાસનીય તેલ....

11

ડબલ વન સીંગતેલ

શ્રી પિવેક ઓઇલ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ

લીલીયા રોડ, ત્રિમંદિર સામે, અમરેલી - ૩૬૫ ૬૦૧.
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૬૩૬, ૨૨૦૨૬૦
ફરેશભાઈ : ૯૯૭૯૫ ૯૯૨૬૩

ગટરનાં ગંધાતા પાણી અને ઉકરડાઓથી શહેરીજનો ત્રાહીમામ જફરાબાદનાં સામાજિકાંશનાં તલાવડી વિસ્તાર નર્કગારની હાલતમાં

સ્વચ્છતા અભિયાનનાં માહેલમાં પણ પાલિકાનાં શાસકો શહેરીજનોને સ્વચ્છતાની સેવા પુરી પાડતા નથી

ફોટોરેશન કરાવીને સ્વચ્છતાની કામગીરી કરી હોવાનો આત્મસંતોષ માનવામાં આવી રહ્યો છે

શહેરીજનો પાસેથી કરવેરા ઉઘરાવવામાં ઉતાવળ કરતાં પાલિકાનાં શાસકો સુવિધા આપવામાં કરે ઠાગાઠેયા

પાલિકાની આગામી મહિને સામાન્ય ચૂંટણી છતાં પણ સત્તાધારી પક્ષનાં આગેવાનોને કોઈ ચિંતા નથી

જફરાબાદ, તા. ૪
જફરાબાદ પાલિકાના શાસકો દ્વારા સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાનના કોટા સેશન કરી ઉચ્ચ અધિકારીઓને ઉલ્ટા ચશ્મા પહેરાવી રહ્યા હોય પરંતુ વાસ્તવિકતા અલગ છે. જફરાબાદના સામાજિકાંશ તલાવડી વિસ્તાર કે જ્યાં અવાર-નવાર ગટરનું પાણી રોડ ઉપર ચડતાં રાહદારીઓ ત્રાહીમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. અહીં મોટી સંખ્યામાં રાહદારીઓ વિદ્યાર્થીઓ મહિલાઓ સિનિયર સિટીઝન તથા ટુ વ્હીલર ચાલકોની અવર-જવર રહેતી હોય અને ભીડભાડ વાળો રસ્તો હોય આ આરસીસી રોડ નવો નક્કર બન્યો

પરંતુ પાણીના નિકાલ માટેનું કોઈ પણ જાતનું મેનેજમેન્ટ કરવામાં ન આવતા અહીં ગટરના પાણી તથા વરસાદી પાણી ભારેમાસ આ મેન રોડ ઉપર વગર વરસાદ પાણી ભરાયેલા રહેશે અહીં આવેલ બાજુમાં બડકાયેલા ઉકરડાના લીધે બાજુમાં આવેલ ગટરમાં જવાથી ડ્રેનેજનું ગંદું પાણી રાહદારીઓના પગ નીચેથી વહી રહ્યા છે. સામાજિકાંશ વિસ્તારોના નાગરિકો દરેક સ્તરે વેરા રૂપે ટેક્સ ભરવા છતાં સામાજિકાંશ વિસ્તારોની જનતા સાથે થઈ રહ્યાની ચર્ચાઓ થઈ રહી છે. આ તલાવડી વિસ્તારમાં રોડની બાજુમાં મસ મોટો ઉકરડો બડકાયેલો હોવાથી

મચ્છર અને માખીઓ તથા જીવજંતુઓ ના લીધે રોગચાળો વકર્યો તો જવાબદારી કોની? ગંધાતા પાણી માંથી રાહદારીઓ તથા નાના ભૂલકાઓ અને વિદ્યાર્થીઓ ચાલવા મજબૂર પરંતુ પાલિકા દ્વારા આ વિસ્તારમાં ખદબદતી ગંદકી સામે ઓંખ આડા કાન કરવામાં આવી રહ્યા છે. અહીં નજીકમાં આવેલ ખેતરમાં મસમોટો ઉકરડો બડકાયેલો હોય તે દુર્ગંધ મારતો હોવાથી નાગરિકોના આરોગ્ય સામે ગંભીર ખતરો હોય પરંતુ નગરપાલિકા દ્વારા ગંભીરતા લેવામાં આવતી નથી અહીં ગટરના પાણી અવારનવાર રોડ ઉપર ચડતાં હોય તે પાણી અને ચોમાસા

દરમિયાન ભરાતું પાણી રોડ ઉપર હોય અહીંના રહીશો દરેક સ્તરે નગરપાલિકા ને વેરો ટેક્સ ભરવા છતાં પણ સાફસફાઈ નો પણ અભાવ જોવા મળી રહ્યો છે. સામાજિકાંશ વિસ્તારોમાં કચરો લેવા માટેની ગાડી ઓ પણ આવતી નથી સાફસફાઈ માટે માણસો પણ મુકવામાં આવતા નથી અહીં ખદબદતી ગંદકીની સાફસફાઈ માટે પાલિકાના ધ્યાન ઉપર ક્યારે આવશે પરંતુ પાલિકા વેરો વસુલ કરવામાં વધારે રસ હોય પરંતુ કામગીરી કરવામાં નથી રસ અહીં સામાજિકાંશ વિસ્તારોમાં સાફસફાઈ માટે કર્મચારીઓ પણ મુકવામાં



તસ્વીર : ભરત ભારેયા-જફરાબાદ
આવ્યા નથી પરંતુ સાફસફાઈ વેરો ઊરૂપિયા પાલિકા દ્વારા વસુલાત કરવામાં આવે છે. પરંતુ સાફસફાઈ થતી નથી અહીં બડકાયેલા ઉકરડો

કચરો ઉપાડી દેખાવ કરી ચાલ્યા જાય છે. પરંતુ પુરો ઉકરડો ઉપાડવામાં આવતો નથી સામાજિકાંશ વિસ્તારમાં ખદબદતી ગંદકીની સાફસફાઈ ક્યારે કરવામાં આવશે ફક્ત ને ફક્ત કોટાઓ પાડીને ઉચ્ચ અધિકારીઓને મોકલી દેવામાં આવે છે. અને ફેસબુક ઉપર સોશિયલ મીડિયા ઉપર કોટાઓ મુકીને વાહવાડી મેળવી રહ્યા છે. પરંતુ બડકાયેલા ઉકરડા ઓ ઉપાડવામાં આવતા નથી પાલિકા સામાજિકાંશ વિસ્તારોના ચિલકત વેરો તથા સફાઈ વેરો લેવામાં આવતો હોવા છતાં પણ સાફસફાઈનો અભાવ જોવા મળી રહ્યો છે.

જનતાની સમસ્યાનું થયું નિરાકરણ અમરેલીમાં રેશનકાર્ડ કેવાયસીની કામગીરીની ફરિયાદ ઉભી થતાં તપાસ

જિલ્લા પૂરવઠા અધિકારીએ કેવાયસી સેન્ટરની મુલાકાત લીધી



અમરેલી, તા. ૪
અમરેલી જિલ્લામાં હાલ રેશનકાર્ડ કેવાયસીની કામગીરી અંતર્ગત ઉઠેલ ફરિયાદો અંગે જિલ્લા પૂરવઠા અધિકારી તેમજ કેવાયસી ઈન્ચાર્જ દ્વારા કેવાયસી સેન્ટરની આકસ્મિક મુલાકાત લઈ અરજદારોની ફરિયાદોનો સ્થળ ઉપર જ નિકાલ કરવામાં આવેલ હતો.

પ્રામવિગત મુજબ રેશનકાર્ડ કેવાયસીને લઈને અમરેલી જિલ્લામાં કેવાયસી સેન્ટરો ઉપર અરજદારોની લાંબી લાઈનો લાગેલ હતી. સાથો સાથ અનેક ફરિયાદો પણ ઉઠેલ હતી. જે ફરિયાદોના પગલે અમરેલી જિલ્લા પૂરવઠા અધિકારી તેમજ કેવાયસી ઈન્ચાર્જ જિલ્લાબંધ જોશી દ્વારા કેવાયસી

સેન્ટરોની આકસ્મિક મુલાકાત લેવામાં આવેલ હતી. મુલાકાત દરમિયાન અરજદારો તેમજ ઓપરેટરોની મુશ્કેલીઓ ધ્યાને લઈ દૂર કરવા કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ હતી. તેમજ રેશનકાર્ડ ધારકોના ઘરે રૂબરૂ મુલાકાત લઈ કેવાયસી અંગે સમજ આપવામાં આવેલ હતી.

આમ આદમી પાર્ટીએ જિલ્લા કલેક્ટર મારફત કૃષિમંત્રીને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું અમરેલી જિલ્લામાં ખેતીપાકોને અતિવૃષ્ટિથી થયેલ નુકસાનનું સર્વે કરવામાં ગોલમાલ થયાનો આક્ષેપ

ખેડૂતોને અન્યાય કરનાર વિરૂધ્ધ ખાતાકીય તપાસ કરવા માંગ

અમરેલી, તા. ૪
અમરેલીનાં જિલ્લા કલેક્ટર મારફત કૃષિમંત્રીને આમ આદમી પાર્ટીનાં જિલ્લા પ્રમુખ નિમજીવણ સહિતનાં આગેવાનોએ આવેદનપત્ર પાઠવેલ છે. આવેદનપત્રમાં જણાવેલ છે કે ચાલુ વર્ષે ખરીફ સિઝનમાં જુલાઈ, ઓગસ્ટ અને સપ્ટેમ્બરમાં વધારે પડતા વરસાદના કારણે ખેડૂતોએ ખરીફ પાકમાં મોટું નુકસાન વેઠ્યું છે. સરકાર દ્વારા જુલાઈ અને ઓગસ્ટના નુકસાન માટે સર્વે ની જાહેરાત કરી અને પિયત

વિસ્તારમાં પ્રતિ હેક્ટર ૨૨,૦૦૦, બિનપિયત વિસ્તારમાં પ્રતિ હેક્ટર ૧૧,૦૦૦ રૂપિયા બે હેક્ટરની મર્યાદામાં આપવાની જાહેરાત કરી...! સર્વેમાં જે ટીમ ગઈ હતી એ ટીમોએ આખી સર્વેની પ્રક્રિયાને ટેબેલ ડાવવી! દરેક ખેતર પોતાની કમિટીના સભ્ય તરીકે સરપંચ અને તલાટીને સાથે રાખી નુકસાનનું પંચરોજકામ કરવાને બદલે માત્ર ઓફિસમાં બેસી, કયાંક કયાંક તો ગામના કોઈક આગેવાનને માત્ર ફોનની પૂછીને નુકસાનના આંકડા લખ્યા જેના



કારણે અમરેલી જિલ્લાને સહાયથી બાકાત રાખ્યો. ખેડૂતોને મળવા પાત્ર જે રકમ હતી એ મળી નહિ ઉપરથી ખેડૂતો પાસે સંપૂર્ણ વિગતો સાથે ફોર્મ ભરાવવા જેવા નાટક કરાવ્યા જ્યારે સહાયની રકમ આપવાની વાત થઈ ત્યારે ખબર પડી કે ખેડૂતો સાથે છેતરતરપિંડી થઈ છે. સર્વેમાં ગયે લી ટીમ દ્વારા ખોટા આંકડાઓ લખવામાં આવ્યા છે. અમુક ગામડાં આખેઆખાં સહાય અને સર્વેથી જ બાકાત રહી ગયા, જ્યારે ખેડૂતોને બાકાત રાખવામાં આવ્યા. જો, જેને સહાય મળી

રહી છે તે ખેડૂતોને નુકસાનનું ક્ષેત્ર કળ ઘટાડી ઓછી સહાય મળે એ માટેનું પડયંત ઘડવામાં આવ્યું હોય તેવું લાગે છે. સર્વેના આ આખા તરકટની એક તટસ્થ એજન્સીને સંપૂર્ણ તપાસ સોંપવામાં આવે. સર્વે ટીમ દ્વારા એક પણ ગામમાં સમજણ પૂર્વક સરપંચને સાથે રાખી સર્વે કરવામાં આવ્યો નથી. મોટાભાગના સરપંચોને માત્ર 'સર્વે કરવા આવ્યા હતા, એક સહી કરી આપો' એટલું કહીને સહી લઈ લેવામાં આવી છે. અમુક સરપંચોને આજ

પણ ખબર નથી કે પોતે સર્વે કમિટીના સભ્ય છે. ગ્રામ સેવકો, વિસ્તરણ અધિકારીઓ તથા નાના મોટા અધિકારીઓ દ્વારા સર્વેમાં ગોટાળો કરી ગુજરાત સરકારની આશાનો આનાદર કર્યો છે. જેઓએ ખેડૂતો સાથે પણ છેતરપિંડી કરી છે તે તમામ અધિકારીઓ વિરૂદ્ધ સખત કાર્યવાહી કરવામાં આવે અને અમરેલી જિલ્લાના ખેડૂતો અધિકારીઓની નિષ્કાળજીને કારણે સહાયથી વંચિત રહ્યા છે એ ખેડૂતોને પૂરતા પ્રમાણમાં સહાય મળી રહે એવી તાત્કાલિક વ્યવસ્થા કરવામાં આવે. જો ખેતર સરકાર ખેડૂતોને સહાય કરવા બાબતે સંવેદનશીલ હશે અને ઉપરથી કોઈ મોંઘિક હુકમો આપવામાં નહિ આવ્યા હોય તો આશા છે કે સરકારના હુકમ અને માંગદર્શિતાનું ઉદ્દેશ્ય કરનાર અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ સામે તાત્કાલિક ખાતાકીય તપાસ અને છેતરવાળી કાર્યવાહી શરૂ કરી દાખલો બેસાડવામાં.

પ્રદેશ કોંગ્રેસનાં પ્રવક્તા મનહર પટેલે નવી જંત્રીનો કચો વિરોધ

ઉંચી જંત્રીની ભલામણ રાજ્યનાં વિકાસને અવરોધનારી અને આમ નાગરિકની આર્થિક ક્ષમરતોડી નાખનારી બનશે

નવી જંત્રીની અમલવારી થશે તો મોંઘવારી પણ બેકાબુ બનશે

અમદાવાદ, તા. ૪
સુચિત ઉંચી જંત્રીની ભલામણ સુચવતી રાજ્ય સરકાર ખુદ સરકારી પરિપત્રનું ઉલ્લંઘન કરી રહી છે. ઉંચી જંત્રીની ભલામણ રાજ્યના વિકાસને અવરોધનારી અને આમ નાગરિકની

આર્થિક રીતે કમર તોડનારી બની રહેશે, માટે સદરહુ સુચિત જંત્રીનો કોંગ્રેસ સખત વિરોધ કરે છે. ૨૦૧૧ ના જંત્રી વધારાના પરિપત્ર મુજબ વાર્ષિક ૮% વધારો સુચવેલ છે, તે મુજબ દરવર્ષે ૮% મુજબ

વધારો કરેલ નહીં અને ૧૩ વર્ષ બાદ સીધો ૨૦૦૦% સુધી જંત્રી વધારો કરવાની ભલામણ એ ક્યા પ્રકારનો વહીવટ છે? રાજ્ય સરકાર જંત્રીના પરિપત્ર મુજબ વર્ષે ના ૮% વધારા મુજબ ૧૩ વર્ષની ૧૦૪% જંત્રી વધારો કરવા સરકાર

વિચારી શકે છે. એક સાથે ૨૦૦૦% સુધીનો જંત્રી વધારો સુચવવો એ ગુજરાતના વિકાસને અવરોધનારો નિર્ણય છે. રાજ્ય સરકાર સ્વસ્થ બને જંત્રીએ સ્ટેમ્પ ડ્યુટી ટેક્સ નથી, ડ્યુટી અને ટેક્સ માત્ર ફાવે છે, ટેક્સ સરકાર માટે સરકાર ચલાવવાનું સાધન છે પરંતુ ડ્યુટીને આવકનું સાધન ન બનાવો. ડ્યુટી એ જનતાની સંપતિના કાગળો અને રેકર્ડના રખ રખાવ ખર્ચ માટેનું ભંડોળ હોય છે. અને સ્ટેમ્પ ડ્યુટી ગુજરાત સરકારની આવક છે, લોંગ ટર્મ ટેક્સ ભારત સરકારની આવક છે, આમ

જ્યારે સરકાર સરકારી જમીન તેના માનીતાઓને ભેટ દેવી હોય ત્યારે જંત્રીના ભાવને અવગણી કલેક્ટર કે ઉચ્ચ અધિકારીઓની સમિતી-કમિટી સંગઠન કરી, રાજ્યની જનતાના વિશાળ લાભોને કાગળ ઉપર ઉતારીને પાણીના ભાવે સમર્પણ કરવામાં આવે છે. અને આવી કરોડો ચો. મીટર જમીનો સરકારી રેકર્ડમાંથી ઓછી થઈ છે. આમ રાજ્ય સરકારે સુચવેલ નવી જંત્રી મંત્રીને આમંત્રણ આપનારી, રાજ્યના વધારો જગજગ ભંધકરનારી અને મોંઘવારી વધારનારી સાબિત થશે તેમ અંતમાં જણાવેલ છે.

સ્વ. હાર્મીશ ગજેરાની હત્યાનાં આરોપીને સજા આપવાની માંગ રાજકોટમાં આંતરરાષ્ટ્રીય કૂર્મી સેના દ્વારા પોલીસ કમિશનરને આવેદનપત્ર પાઠવાયુ

કૂર્મી સેનાનાં યુવાનો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા

અમરેલી, તા. ૪
આંતરરાષ્ટ્રીય કૂર્મી સેના દ્વારા અપાયેલા આવેદનમાં રાજકોટ શહેરમાં કચળી રહેલી કાયદો અને વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ બાબતે પણ સીપીની ખાસ ધ્યાન દોરવામાં આવ્યું હતું અને ગુનાહિત માનસિકતા ધરાવતા લોકો સામે ગુનાખોરી રોકવાના વિવિધ કાયદાઓ તથા કામગીરી ચલાવવા રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. શહેરમાં પોલીસ પેટ્રોલીંગ વધારવામાં આવે તથા છરી, ચપ્પુ જેવા ધારદાર હથિયારો લઈને ફરતા અસામાજિક તત્વોને ખાસ ઝુંબેશ ચલાવી ઝડપી પાડવામાં આવે તેવી પણ માંગ કરવામાં આવી હતી. સ્વ. હાર્મીશ ગજેરાની



હત્યાના આરોપીને સખત સજા થાય તે માટે પોલીસ તંત્ર દ્વારા મજબૂત ચાર્જ સીટ મુકવામાં આવે તથા ફાસ્ટ ટ્રેક કોર્ટમાં આ કેસ ચલાવવામાં આવે તેવી પણ રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. સીપી કચેરી ખાતે પોલીસ કમિશનર બ્રજેશ ઝા દ્વારા આ બાબતે યોગ્ય અને ન્યાયિક કામગીરીની ખાતરી

આપવામાં આવી હતી અને તેઓએ જણાવ્યું હતું કે આગામી સમયમાં રાજકોટ શહેરમાં પોલીસ પેટ્રોલીંગ વધુ સઘન બનાવવામાં આવશે. સીપી કચેરી ખાતે આવેલ આપવા માટે આંતરરાષ્ટ્રીય કૂર્મી સેનાનાં હોદેદારો તથા સ્વ. હાર્મીશ ગજેરાનાં પરિવારજનો પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પ્રદેશ કોંગ્રેસની સુચનાથી જિલ્લા પ્રમુખ દ્વારા અમરેલી પાલિકાના વિપક્ષી નેતા પટે સેજલબેન સોલંકીને જવાબદારી સોંપાઈ પાલિકાનાં શાસકોની કામગીરી પર નજર રાખશે

અમરેલી, તા. ૪
અમરેલી પાલિકાનાં વિપક્ષી નેતા પટે કોંગ્રી નગર સેવિકા સેજલબેન સોલંકીની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. પ્રદેશ કોંગ્રેસની સુચનાથી જિલ્લા પ્રમુખ પ્રતાપ દુધાત દ્વારા પુર્વ પ્રમુખ ડી. કે. રૈયાળી મારફત સેજલબેન સોલંકીને નિમણૂક પત્ર એનાયત કરવામાં આવેલ.



નાયબ ઇન્ડક કૌશિક વેકરિયાની ઉપસ્થિતિમાં અમરેલીનાં વોર્ડ નંબર-૩માં આજે પયવંદના કાર્ડ અને ઈ-કેવાયસીનો કેમ્પ

બ્રહ્મસ્વર મંદિર ખાતે યોજાશે કેમ્પ

અમરેલી, તા. ૪
અમરેલીનાં વોર્ડ નં. -૩માં આવાસિક ગુરુવારે નાયબ ઇન્ડક કૌશિક વેકરિયાની ઉપસ્થિતિમાં વયવંદના કાર્ડ

અને રેશનકાર્ડ ધારકો માટે કેમ્પનું આયોજન બ્રહ્મસ્વર મંદિર ખાતે કરવામાં આવેલ છે બ્રહ્મસ્વર સોસાયટીમાં

આવેલ મંદિરે સવારે ૧૦ થી રાત્રે ૩૦ થી પ. ૩૦ સુધી યોજાનારા કેમ્પને સફળ બનાવવા સ્થાનિક નગર સેવકો ભારે જહેમત ધારી રહ્યા છે.

અબોલ પશુ-પક્ષીઓ માટે પાણીનો અવેડો બનાવ્યો દામનગરથી ૭ કી.મી. દૂર આવેલ કૈલાસ ટેકરી આશ્રમમાં સદકાર્ય

મહંત શ્રી દાસબાપુ દ્વારા સેવાકાર્ય



દામનગર, તા. ૪
દામનગરથી ૭ કી.મી. નજીક આવેલ કૈલાસ ટેકરી આશ્રમ ધામેલ (પૂ. સંત વિક્રમબાપુની

તપોભૂમિ)નાં મહંત દાસબાપુએ આ આશ્રમથી ૫૦૦ ફૂટ દૂર કે જ્યાં જંગલ વિસ્તાર આવેલ છે, ત્યાં જંગલી પ્રાણીઓ ગોં માતા પશુ

પક્ષીઓ માટે તેઓની તરસ છીપાવવા માટે એક અવેડો બનાવી સદકાર્ય કરીને એક સંત તરીકે પુણ્યનું ભાંધું બાંધેલ છે.

શહેરનાં ફ્રીમ વિસ્તાર માણેકપરામાં આખલા વચ્ચે ઘમાસાણ યુદ્ધ ખેલાયું અમરેલીમાં યુદ્ધ ચડેલ આખલાઓથી ફફડાટ ફેલાયો

જાહેર માર્ગ ઉપર યુદ્ધ ચડેલ આખલાએ પાર્ક થયેલ એક કારને પણ નુકસાન કર્યું

શહેરીજનો રખડતા પશુઓની સમસ્યાથી ગ્રાહીમામ છતાં પણ પાલિકા દ્વારા કોઈ કાર્યવાહી થતી નથી

થોડા દિવસો પહેલા રખડતા ૩૫ પશુઓને ૬૦૦૦ પુરવામાં આવ્યા બાદ કામગીરી શુન્ય

પાલિકાનાં શાસકો અંદરો અંદરની લડાઈમાં વ્યસ્ત હોવાથી શહેરીજનોને ભૂલી જવાયા



અમરેલી, તા. ૪ અમરેલી શહેરમાં અનેક કદાવર નેતાઓ હોવા છતાં શહેરમાં રખડતા પશુઓની સમસ્યાનું નિરાકરણ કરવામાં તેઓ સંદેહ નિવૃત્ત સાબિત થઈ રહ્યા છે. શહેરમાં અવારનવાર આખલા યુદ્ધ થતું હોય જેમાં વાહનોને નુકસાન પહોંચી રહ્યું છે તે શહેરીજનોનો જીવ તાળવે ચોટી જતો હોવા છતાં પાલિકાનાં શાસકો અંદરો અંદરની લડાઈ છોડીને શહેરીજનોની વ્યથા અને પરેશાનીને દૂર કરતા નથી. અમરેલી પાલિકાનાં શાસકોએ હાઈકોર્ટની ફટકાર બાદ રખડતા પશુઓને ૬૦૦૦ પુરવાનો કોન્ટ્રાક્ટ ખાનગી એજન્સીને આપી દીધેલ હોય થોડા દિવસો પહેલા ૩૫ જેટલા રખડતા પશુઓને ૬૦૦૦ પુરવામાં આવ્યા બાદ કામગીરી ધીમી પડી છે. એક અંદાજ મુજબ શહેરમાં ૨૫૦૦ જેટલા રખડતા પશુઓ જોવા મળે છે. પાલિકાનાં શાસકો જો ધારે તો એક મહિનામાં ૨૫૦૦ પશુઓની સમસ્યાનું નિરાકરણ થઈ શકે તેમ છે. પરંતુ ઈચ્છાશક્તિના અભાવનાં કારણે જનતાનાં હિતનું કાર્ય થતું નથી.

આધુનિક કૃષિ પદ્ધતી તેમજ ટેકનોલોજી વિશે માર્ગદર્શન મળે તે માટે અમરેલી જિલ્લામાં આવતીકાલથી બે દિવસ સુધી રવિ કૃષિ મહોત્સવ યોજાશે

વધુમાં વધુ ખેડૂતો અને પશુપાલકોને લાભ લેવા અનુરોધ

અમરેલી, તા. ૪ તા. ૭ દરમિયાન, અમરેલીના ચાંડીયા, બાબરા કમળશી હાઈસ્કૂલ કમ કોલેજ, બગસરા સ્વામિનારાયણ મુખ્ય મંદિર કુંભવાવરોડ, ધારી મુછાળા કોલેજ, સરસીયા રોડ, જાકરાબાદ કામધેનુ ગૌશાળા પાછળ નું ગ્રાઉન્ડ, ખાંભા મહેતા હાઈસ્કૂલ, લાઠી એ પીએમસી (માર્કેટ યાર્ડ), લીલીયા ભાભા માર્કેટ યાર્ડ, રાજુલા ગુહ કુટિર ઉદ્યોગ ગ્રાઉન્ડ, તાલુકા પંચાયત સામે, સાવરકુંડલા માર્કેટ યાર્ડ (નવા યાર્ડ) શેડ નં. ૪, મહુવા રોડ અને કુંકાવાવ વડીયા મોટી કુંકાવાવ આઈટીઆઈ, બગસરા રોડ ખાતે રવી કૃષિ મહોત્સવ કાર્યક્રમ યોજાશે.

રાજકોટ ખાતે ડો. અમી પાંધી દ્વારા વિદ્યાર્થીનીઓને હઠીલા દર્દોની સમજ આપવામાં આવી

સાવરકુંડલા, તા. ૪ રાજકોટના મોટી ટાંકી ચોક વિસ્તારમાં આવેલી રાજકોટ કેળવણી મંડળ સંચાલિત કોટક સ્કૂલમાં રાજકોટના હોમિયોપેથિક ડો. અમી પાંધીનો હોમિયોપેથી સારવાર વિશે સવિસ્તાર માહિતી આપતો સેમિનાર તા. ૩૦/૧૧/૨૪ ને શનિવારના રોજ સ્કૂલના સભાગૃહમાં યોજાયેલ. આ સેમિનારમાં રાજકોટના હોમિયોપેથિક ડો. અમી પાંધીએ પ્રોજેક્ટ દ્વારા સચિત્ર હોમિયોપેથિક સારવારની શોધ થઈ ત્યારથી અત્યાર સુધીમાં તેના દ્વારા જુના, હઠીલા રોગોમાં દર્દીઓને કાયમી ધોરણે પીડામાંથી મુક્તિ આપવા સુધીની હોમિયોપેથી સારવાર પદ્ધતિ વિશે સવિસ્તાર માહિતી આપી હતી આ સેમિનાર દરમિયાન કોટક સ્કૂલની વિદ્યાર્થીનીઓએ પણ જુના, હઠીલા રોગો વિશે વાર્તાલાપ દ્વારા માહિતી મેળવી હતી આ સેમિનાર દરમિયાન કોટક સ્કૂલના ડ્રસ્ટ્રી માનનીય મુરબ્બી વીણાબેન પાંધી અને પ્રિન્સિપાલ માલા મેડમ દ્વારા વિદ્યાર્થીનીઓના સર્વાંગી વિકાસ માટે સતત પ્રયત્નશીલ રહેતાં જોવા મળે છે.



મળી શકે છે. ડો. અમી પાંધીનો વિગતે પરિચય આપીએ તો તેણી મૂળ સાવરકુંડલાના અકિલા સાંધ્ય દેનિકના પત્રકાર અને અખબારી એજન્ટ દીપકબાઈ પાંધીની સુપુત્રી છે. તેણી બાળપણથી મૂળ અભ્યાસુ અને જિજ્ઞાસુ હોય તેણીની અભ્યાસ કારકિર્દી દરમિયાન પણ મૂળ સંશોધક સ્વભાવ ધરાવે છે. વિશેષમાં વાત કરીએ તો સાવરકુંડલા શહેરમાં આવેલ વિદ્યાગુરુ કારકિર્દી સંચાલિત અલીની હોમિયોપેથી હોસ્પિટલમાં અનેક દર્દીઓના હઠીલા દર્દોની સફળ સારવાર કરી હાલ રાજકોટ ખાતે પોતાનું હોમિયોપેથી ક્લિનિક ખાતે તેમજ ઓનલાઈન પણ અનેક હઠીલા દર્દીઓને માર્ગદર્શન અને સારવાર આપી રાસથ કરતાં જોવા મળે છે.

સમસ્ત રાજવી બસિયા પરિવાર દ્વારા ગોડલ તાલુકાના ધુડશિયા ખાતે આયોજિત શ્રીમદ્ દેવિભાગવત્ કથામાં મોટી સંખ્યામાં કથાનો લાભ લેતા ભાવિકો

ચલાલાના દાનેવ ધામના મહંત પૂજ્ય વલકુબાપુએ ઉપસ્થિત રહી આશીર્વાદ પાઠવ્યા



બાબરા, તા. ૪ ગોડલ તાલુકાના ધુડશિયા સમસ્ત રાજવી બસિયા પરિવાર દ્વારા કુળદેવી ચામુંડા માતાજીના સાનિધ્યમાં આયોજિત શ્રીમદ્ દેવિભાગવત કથામાં દરોજ મોટી સંખ્યામાં ભાવિકો કથા શ્રવણ અને મહાપ્રસાદનો લાભ મેળવી ધન્યતા અનુભવી રહ્યા છે. ત્યારે આજે કથાના ત્રીજા દિવસે ચલાલા ખાતે આવેલ દાનેવ ધામ મંદિરના મહંત વલકું બાપુ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને કથાનું રસપાન કરી બસિયા પરિવાર દ્વારા ભગીરથ આયોજન કરવા બદલ શુભેચ્છા સહ આશિર્વાદ આપ્યા હતા.

ખેડૂતોને સોલાર પાવર યુનિટ કીટ ખરીદી માટે સહાય

અમરેલી, તા. ૪ ખેતીવાડી ખાતાની સોલાર પાવર યુનિટ/કીટ ખરીદીમાં સહાય યોજનાનો લાભ મેળવવા માટે ખેડૂતોએ www.ikhedut.gujarat.gov.in પોર્ટલ પર અરજી કરવા માટે તા. ૫ ડિસેમ્બર ૨૪ના રોજ સવારે ૧૦:૩૦ કલાકે આઈ ખેડૂત પોર્ટલ ખુલ્લુ મુકવામાં આવશે. સોલાર પાવર યુનિટ/કીટ ખરીદીમાં સહાય યોજના હેઠળ સોલાર પાવર યુનિટ/કીટ માટે ઓનલાઈન અરજી કરતી વખતે ખેડૂતોએ સાધન ખરીદીનું બિલની વિગતો, આધાર કાર્ડ, મોબાઈલ નંબર, જમીનના ખાતા નંબર, જાતિ, સ્ત્રી પુરૂષ, વગેરે જેવી વિગતો સાચી અને સચોટ નાખવાની રહેશે. અધૂરી કે ખોટી વિગતો વાળી અરજી માન્ય રહેશે નહિ. ખેતીવાડીની યોજનાનો લાભ મેળવવા માંગતા હોય તેવા ખેડૂતોને ઓનલાઈન અરજી કરવા અનુરોધ કરવામાં આવે છે. વધુ જાણકારી માટે સંબંધિત તાલુકાના અથવા ગામના વિસ્તરણ અધિકારી અથવા ગ્રામ સેવકનો સંપર્ક કરવાનો રહેશે, તેમ અમરેલી જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારીએ એક યાદીમાં જણાવ્યું છે.

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેક્ષ
મેડીકલેક્ષ લેતી વખતે જે તમોને
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.)
(૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેક્ષમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો પ્રથમ મળશે. કંશલેશની સગવડ
સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અમ્બિલભાઇ પંડયા પાર્થ પંડયા
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

હોન્ડા સાથે તહેવારોનો ઉત્સવ
માત્ર ₹ 999/-
ભરીને લઈ જાઓ આપનું મનપસંદ Shine 100
80+ AVERAGE
EMER માર્ફલિજ | રાનાર સ્ટાઈલ મહેરાર કમ્ફર્ટ | વ્યાજબી ભાવ
ઓછો વ્યાજદર 9.50%
મહત્તમ લોન 95%
સુવર્ણ સુવર્ણ સુવર્ણ સુવર્ણ
પરીખ હોન્ડા
રેલ્વે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

MARUTI SUZUKI ARENA
BREZZA
WICKEDLY POWERFUL
મારુટી સુઝુકી ઓવોરઝાઈવ ડીલર
આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

HERO
XOOM
LED TAIL LAMP
DIGITAL SPEEDOMETER
Near Gopi Cinema, Station Road, Anand-365401
912899 22254
anandheromoto.com

શુદ્ધ ઘી નાં અડદીયા
મગડી ગુંદીનાં લાડુ
ગુલાબ જાંબુ
નારાયણ આર્કેડ, ભીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.
મનીષલાઈ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૯૨૨

YAMAHA RACING
સામાજીનું અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાઈક
hard streets
NOV WITH CONNECT
135kg
Durable 148cc Fuel Injection Engine
Two-level Single Piece Seat
જોશ એજન્સી
લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા ચો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

ZELIO ઇલેક્ટ્રીક ઇ-બાઈકની અવનવી શ્રેણી
FUTURE IS ELECTRIC
ઈ-બાઈક શો-રૂમ
વુંદા ઓટો સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૩૮૩૧ ૩૯૩૩૩
અમરેલી પ્રિતાના એકમાત્ર ડીલરશીપ્સ
સાંઈબાબા એન્ટરપ્રાઈઝ
વધુ માહિતી માટે સંપર્ક : મનોજ ભટ્ટ (મામા) મો. ૯૮૨૫૨ ૨૯૭૯૭
દુ.નં. ૧, સારથી કોમ્પ્લેક્સ-૨, ડો. સાવલીયા સાહેબના દવાખાના સામેના ખાચામાં, માણેકપરા, અમરેલી.

રાષ્ટ્રપતિએ આદેશ પાછો ખેંચ્યો

દક્ષિણ કોરિયામાં માર્શલ લો સામે વિરોધ, લોકો રસ્તા પર ઉતર્યા

મતદાન દરમિયાન, ૩૦૦ માંથી ૧૯૦ સાંસદોએ સર્વસંમતિથી માર્શલ લો સ્વીકારવાનો ઘનકાર કર્યો હતો, માર્શલ લોની ઘોષણા બાદ લોકો રસ્તા પર આવી ગયા હતા

સિયોલ, તા.૪ દક્ષિણ કોરિયાના રાષ્ટ્રપતિ યૂન સુક-યોલે મંગળવારે મોડી રાત્રે દેશમાં લાદવામાં આવેલા માર્શલ લોને ખતમ કરવાની જાહેરાત કરી છે. સંસદમાં ભારે વિરોધ અને મતદાન બાદ આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. મતદાન દરમિયાન, ૩૦૦ માંથી ૧૯૦ સાંસદોએ

સર્વસંમતિથી માર્શલ લો સ્વીકારવાનો ઇનકાર કર્યો હતો. માર્શલ લોની ઘોષણા બાદ લોકો રસ્તા પર આવી ગયા હતા. સિયોલની ગલીઓમાં સેનાની ટેન્કો ફરતી જોવા મળી હતી. બગડાતા સંજોગો અને સતત વિરોધને કારણે રાષ્ટ્રપતિએ પોતાનો નિર્ણય પાછો ખેંચી લીધો હતો. જ્યારેથી દેશમાં માર્શલ લો લાગુ કરવામાં આવ્યો છે ત્યારથી સત્તાધારી અને વિપક્ષો તેની સામે આવ્યા છે. શાસક પક્ષના ઘણા નેતાઓએ પણ તેને અલોકતાંત્રિક અને ગેરબંધારણીય ગણાવ્યું હતું. તે જ સમયે, રાષ્ટ્રપતિની પોતાની પાર્ટીના નેતા હાન ડોન-હુને પણ આ નિર્ણય રાષ્ટ્ર વિરોધી શક્તિઓને કચ્છી અને સંસદમાં મતદાનમાં પણ ભાગ લીધો હતો. આ દરમિયાન રાષ્ટ્રપતિ યુન સુક-યોલના માર્શલ લોના નિર્ણય બાદ

દિલ્હી-ગાઝીપુર બોર્ડર પર ભારે પોલીસ દળ તૈનાત કરવામાં આવ્યું હતું રાહુલ અને પ્રિયંકા ગાંધીની સંભલમાં નો એન્ટ્રી, ગાઝીપુર બોર્ડર પર ફાફલાને રોકવામાં આવ્યો

ભારે પોલીસ દળ તૈનાત કરવામાં આવ્યું હતું અને તેમને સંભલમાં પ્રવેશતા અટકાવવા માટે બેરિકેડ લગાવવામાં આવ્યા હતા

ઉત્તરપ્રદેશ, તા. ૪ કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ અને પ્રિયંકા ગાંધી આજે બુધવારે દિલ્હી-ગાઝીપુર બોર્ડર પર તૈનાત કરવામાં આવ્યો પોલીસ પ્રદાન દ્વારા રોકવામાં આવ્યો હતો.

અને જિલ્લાની સરહદો પર તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. સંભલ જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ રાજેન્દ્ર પ્રિયંકાએ મંગળવારે ગૌતમ બુદ્ધ નગર અને ગાઝીયાબાદના પોલીસ કમિશ્નરો અને અમરોહા તથા બુલંદશહર જિલ્લાના પોલીસ અધિકારીને પત્ર લખ્યો હતો. જેમાં તેમને આગ્રહ કરવામાં આવ્યો હતો કે તેઓ સંભલની સંવેદનશીલતાને ધ્યાનમાં રાખીને રાહુલ ગાંધીને તેમના જિલ્લાઓની સરહદો પર રોકે.

જિલ્લામાં BNS ૧૬૩ના અમલીકરણ વિશે પણ જાણ કરવામાં આવી છે. હું આશા રાખું છું કે તેઓ સંભલમાં શાંતિ અને વ્યવસ્થા જાળવવામાં અમને સહકાર આપશે.” શાંતિ અને વ્યવસ્થા જાળવવા માટે, ભારતીય નાગરિક સંરક્ષણ સંહિતાની કલમ ૧૬૩ (પ્રોહિબિટરી ઓર્ડર) સંભલમાં ૩૧ ડિસેમ્બર સુધી અમલમાં રહેશે. આ સાથે, સંભલમાં બહારના લોકોના પ્રવેશ પર નો પ્રતિબંધ શનિવારે સમાપ્ત થઈ રહ્યો છે, જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટે તેને ૧૦ ડિસેમ્બર સુધી લંબાવી દીધો છે. ગયા અઠવાડિયે, સમાજવાદી પાર્ટી (SP)ના ઘણા સાંસદોને જિલ્લામાં પ્રવેશતા અટકાવવામાં આવ્યા હતા

પોલીસ તેમને સંભલ જવા દીધા નહતા. રાહુલ ગાંધી, પ્રિયંકા ગાંધી અને કોંગ્રેસના અન્ય પાંચ સાંસદો સવારે ગાઝીપુર બોર્ડર પર પહોંચ્યા, જ્યાં ભારે પોલીસ દળ તૈનાત કરવામાં આવ્યું હતું અને તેમને સંભલમાં પ્રવેશતા અટકાવવા માટે બેરિકેડ લગાવવામાં આવ્યા હતા.

રાહુલ ગાંધીની મુલાકાતને કારણે સંભલમાં યુસ્ત બંદોબસ્ત છે

રાહુલ ગાંધીની મુલાકાતને કારણે સંભલમાં યુસ્ત બંદોબસ્ત છે

દેશમાં ડિજિટલ અરેસ્ટ સહિત સાયબર ગુનાઓનું પ્રમાણ વધ્યું ડિજિટલ ફ્રોડ-સાઇબર ક્રાઇમમાં વપરાતાં ૫૯૦૦૦ વોટ્સએપ એકાઉન્ટ, ૬.૭૦ લાખ સીમ કાર્ડ બ્લોક કરાયા

દેશના નાગરિકોને સાયબર ગુનાનો શિકાર બનાવવા માટે વિદેશમાંથી આવતા કોલ્સ જાણે ભારતમાંથી આવતા હોય તેવું દર્શાવાતું હોય છે

નવી દિલ્હી, તા.૪ દેશમાં ડિજિટલ અરેસ્ટ સહિત સાયબર ગુનાઓનું પ્રમાણ વધી રહ્યું છે ત્યારે કેન્દ્ર સરકાર સાયબર ગુનેગારો સામે આકરાં પગલાં લઈ રહી છે. સરકારે કહ્યું કે, ગુહમંત્રાલયના એકમ ઈન્ડિયન સાયબર ક્રાઇમ કો-ઓર્ડિનેશન સેન્ટર (૧૪સી)એ દેશના નાગરિકો સાથે ડિજિટલ છેતરપિંડીમાં વપરાયેલા ૫૯૦૦૦થી વધુ વોટ્સએપ એકાઉન્ટ્સ અને ૭૦૦થી વધુ સ્કામ્સ આઈડી બ્લોક કરી દીધા છે. ગુહ મંત્રાલયના રાજ્યકક્ષાના મંત્રી બંદી સંજયકુમારે જણાવ્યું હતું કે, ગુહમંત્રાલયના એકમ ઈન્ડિયન સાયબર ક્રાઇમ કો-ઓર્ડિનેશન (૧૪સી)એ વર્ષ ૨૦૨૧માં સિટિઝન ફોર્નાસ્પિયલ સાયબર ગોડ રિપોર્ટિંગ એન્ડ મેનેજમેન્ટ સિસ્ટમ લોન્ચ કરી હતી. જે સાયબર છેતરપિંડી કરનારાઓ દ્વારા

નાણાંની ઊંચાપતને રોકવા માટે નાણાકીય છેતરપિંડીના તાકાલિક રિપોર્ટિંગની સુવિધા પૂરી પાડે છે. આ સિસ્ટમની મદદથી ૯.૮૪ લાખથી વધુ રિપોર્ટિંગો અંદાજે ૩.૭૪૩૧ કરોડથી વધુના ભંડોળની ઊંચાપત અટકાવી શકાઈ છે. કુમારે કહ્યું કે, દેશમાં ૧૫ નવેમ્બર ૨૦૨૪ સુધીમાં પોલીસ દ્વારા રિપોર્ટ કરાયેલા ૬.૯૯ લાખથી વધુ સીમ કાર્ડ્સ અને ૧.૩૨ લાખ આઈએમઈઆઈ સરકારે બ્લોક કર્યાં છે. ડિજિટલ છેતરપિંડી સહિતના સાયબર ગુનાઓ રોકવા માટે કેન્દ્ર સરકાર અને ટેલિકોમ સર્વિસ પ્રોવાઈડર્સ એવી સિસ્ટમ વિકસાવી છે, જે મોબાઈલ વપરાશકારોને થતા બનાવટી આંતરરાષ્ટ્રીય કોલ્સને ઓળખી કાઢે છે. દેશના નાગરિકોને સાયબર ગુનાનો શિકાર બનાવવા માટે વિદેશમાંથી આવતા કોલ્સ જાણે ભારતમાંથી આવતા હોય તેવું દર્શાવાતું હોય છે. સાયબર ગુનેગારો દ્વારા નકલી

ડિજિટલ ધરપકડ, ફેડએક્સ કોઓર્ડે માટે આ પ્રકારના બનાવટી કોલ્સનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો હોય છે. તેમણે ઉમેર્યું કે, નકલી આંતરરાષ્ટ્રીય કોલ્સને બ્લોક કરવા માટે ટેલિકોમ સર્વિસ પ્રોવાઈડર્સને નિર્દેશો અપાયા છે. વધારામાં ૧૪સીમાં અન્યાયુક્ત સાયબર ક્રોડ સિટિઝન સેન્ટરની પણ સ્થાપના કરાઈ છે. જ્યાં મોટી બેન્કો, નાણાકીય સંસ્થાઓ, પેમેન્ટ એગ્રેગેટર્સ, ટીએસપી, આઈટી ઈન્ટરમીડિયરીસ અને રાજ્ય તથા કેન્દ્રની કાયદાકીય એજન્સીઓના પ્રતિનિધિઓ સાયબર ગુનામાં તાકાલિક કાર્યવાહી અને અવરોધ રહિત સહકારની ખાતરી કરે છે. ૧૪સી દ્વારા બેન્કો અને નાણાકીય સંસ્થાઓના સહયોગથી ૧૦ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ના રોજ સાયબર ગુનેગારોને ઓળખી કાઢવા માટે સંક્રમણ રજિસ્ટ્રી લોન્ચ કરાઈ છે.

ખ્યાતિ હોસ્પિટલ કાંડમાં મોટી અપડેટ ડો. સંજય પટોળાયાની ક્રાઇમ બ્રાન્ચ દ્વારા ધરપકડ કરવામાં આવી

આરોપી ડો. સંજય પટોળાયાએ પોલીસ ધરપકડથી ભયવા માટે ગ્રામ કેસોમાં આગોતરા જામીન માટે અમદાવાદ ગ્રામ્ય કોર્ટમાં અરજી કરી હતી

અમદાવાદ, તા.૪ અમદાવાદ ખ્યાતિ હોસ્પિટલ કાંડ મામલે મોટી અપડેટ આવી રહ્યું છે. ડો. સંજય મૂળજીભાઈ પટોળાયાની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે. આ કાંડમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ સાત આરોપીઓની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી છે. નોંધનીય છે કે, ખ્યાતિ હોસ્પિટલકાંડ મુદ્દે ધરપકડથી બચવા માટે આરોપી ડો. સંજય મૂળજીભાઈ પટોળાયાએ આગોતરા જામીન મેળવવા માટે અરજી કરી હતી. જેમાં ગ્રામ્ય કોર્ટના પ્રિન્સિપાલ સેશન્સ જજ કે.એમ. સોજાનાએ ફગાવી દીધી છે. કોર્ટે નોંધ્યું હતું કે, આરોપીઓ સામે ગંભીર પ્રકારનો કેસ છે, જેની તપાસ ચાલી રહી છે, સરકાર પાસેથી પૈસા મેળવવાનું સુઆયોજિત કાવતરું છે ત્યારે આરોપીને જામીન પર મુક્ત કરી શકાય નહીં. આ કેસમાં હજી બે આરોપીઓ ફરાર છે. આરોપી ડો. સંજય પટોળાયાએ પોલીસ ધરપકડથી બચવા માટે ત્રણ કેસોમાં આગોતરા જામીન માટે અમદાવાદ ગ્રામ્ય કોર્ટમાં અરજી કરી હતી. જેમાં એવી રજૂઆત કરી હતી કે, હું નિર્દોષ છું, મારે આ કેસ સાથે કોઈ જ લેવા દેવા નથી, મને ખોટી રીતે ફસાવી દેવામાં આવ્યો છે. ક્યાંય નાસી કે ભાગી જઈ તેમ નથી, કોર્ટ પાસે જામીન આપવાની સત્તા છે અને કોર્ટ જામીન આપે તો તમામ

શરતોનું પાલન કરવા તૈયાર છું તેથી જામીન પર મુક્ત કરવો જોઈએ. જોકે, અરજીની સામે ખાસ સરકારી વકીલ વિજય ભારોડે એવી દલીલ કરી હતી કે, આરોપીઓએ પીએમજેએવાય યોજાનાની ખોટી રીતે આર્થિક લાભ લેવા માટે પૂર્વ આયોજિત કાવતરું રચ્યું હતું. આરોપીઓએ ભોરીસણા ગામમાં કેમ્પ યોજી ૧૯ લોકોને હોસ્પિટલ લાવ્યા હતા અને બે વ્યક્તિને જરૂર ન હોવા છતાં સ્ટેન્ટ મુકી દેતા મોત નિપજ્યું હતું. આમ આરોપીની ગુનાઈત બેદરકારી છે, ડો. સંજય ખ્યાતિ મટ્ટી સ્પેશીયાલીટી હોસ્પિટલના ડાયરેક્ટર છે. હોસ્પિટલના તમામ લાઈસન્સ ડો. સંજય મેળવ્યા છે. આરોપીઓ દર્દીઓને ભીમારી ન હોવા છતાં ખોટા પુરાવા ઉભા કરી તેમના જીવન સાથે ચેડા કર્યાં છે, આરોપીઓ સામે ૪૨ સાક્ષીઓના નિવેદન છે, આરોપી ડો. સંજયે વર્ષ ૨૦૧૨ ભાગીદારી નામી રેવલપર્સ પ્રા.લી. કંપની ખરીદી હતી. ત્યારબાદ તેમાં નામ ઉમેરવામાં આવ્યા હતા, પછી ડો. સંજયે હેતુ ફેર કરાવ્યો હતો અને ફર્મનું નામ બદલી એશીયન બેરીયાટ્રીક્સ હોસ્પિટલ રાખવામાં આવ્યું હતું અને વર્ષ ૨૦૧૮માં મનીષ ખેતાનને ભાગીદારીમાંથી છૂટા કરવામાં આવ્યો હતો અને ભાગીદાર તરીકે સંજય પટોળાયા તથા મહેન્દ્ર નરવરીયાને ઉમેરવામાં આવ્યા હતા.

રાજ્ય સરકારના કર્મચારીઓ માટે આનંદના સમાચાર રાજ્ય સરકારના કર્મચારીઓના મોઘવારી ભથ્થામાં ૩ ટકાનો વધારો

આ સાથે સરકાર દ્વારા જુલાઈથી ડિસેમ્બર મહિના સુધીનું એરિયસ પણ ચુકવવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા.૪ રાજ્ય સરકારના કર્મચારીઓ અને પેન્શનરો માટે ખુશીના સમાચાર આવ્યા છે. સરકારે કર્મચારીઓના મોઘવારી ભથ્થામાં વધારો કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. રાજ્ય સરકારના કર્મચારીઓના મોઘવારી ભથ્થામાં ૩ ટકાનો વધારો કરવામાં આવ્યો છે, જેનો લાભ ગુજરાત સરકારના વર્તમાન કર્મચારીઓ અને પેન્શનરોને મળશે. હવે ગુજરાત

સરકારના કર્મચારીઓનું મોઘવારી ભથ્થું ૫૦ ટકાથી વધીને ૫૩ ટકા થઈ ગયું છે. ગુજરાતમાં રાજ્ય સરકારના કર્મચારીઓને અત્યાર સુધી ૫૦ ટકાના દરે મોઘવારી ભથ્થું મળી રહ્યું હતું, હવે તેમાં ત્રણ ટકાનો વધારો કરવામાં આવ્યો છે. હવે મોઘવારી ભથ્થું વધીને ૫૩ ટકા થઈ ગયું છે. રાજ્ય સરકારે આપેલી માહિતી પ્રમાણે મોઘવારી ભથ્થામાં વધારો ૧ જુલાઈ

૨૦૨૪થી લાગુ કરવામાં આવશે. એટલે કે બાકીના મહિનાઓનું એરિયર પણ કર્મચારીઓ તથા પેન્શનરોને મળશે. રાજ્ય સરકારે આપેલી માહિતી પ્રમાણે રાજ્ય સરકારના કર્મચારીઓને જુલાઈથી લઈને ડિસેમ્બર સુધી મોઘવારી ભથ્થાનું એરિયર જાન્યુઆરી ૨૦૨૫માં ચુકવવામાં આવશે. આ મોઘવારી ભથ્થામાં વધારો કરવાથી સરકારના લાભો કર્મચારીઓને લાભ મળશે.

ઘરમાંથી બહાર નીકળ્યા લોકો તેલંગાણામાં જોરદાર ભૂકંપના આંચકાથી ધરતી ધ્રુજી

કોઈ જાનહાનિ કે મોટા નુકસાન થયાની માહિતી નથી, અધિકારીઓ પરિસ્થિતિનું મૂલ્યાંકન કરી રહ્યા છે

હેંદરાબાદ, તા.૪ તેલંગાણાના મુલુગુ જિલ્લામાં બુધવારે સવારે ૫.૩ની તીવ્રતાનો ભૂકંપ આવ્યો હતો. નેશનલ સેન્ટર ફોર સિસ્મોલોજી અનુસાર, સવારે ૦.૨૦ વાગ્યે ભૂકંપના તીવ્ર આંચકા અનુભવાયા હતા. હેંદરાબાદમાં પણ આ આંચકાની અસર જોવા મળી હતી. ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા બાદ લોકોમાં ગભરાટ ફેલાઈ ગયો અને લોકો ઘરની બહાર નીકળી ગયા હતા. કોઈ જાનહાનિ કે મોટા નુકસાનના તાત્કાલિક અહેવાલો નથી. અધિકારીઓ પરિસ્થિતિનું મૂલ્યાંકન

કરી રહ્યા છે. રહેવાસીઓને ભૂકંપ દરમિયાન સતર્ક રહેવા અને ભીડવાળા અથવા અસુરક્ષિત માળખાંથી દૂર રહેવાની સલાહ આપવામાં આવી રહી છે. તેલંગાણામાં આવેલા ભૂકંપથી સ્થાનિક લોકો પરેશાન છે. અનેક જિલ્લાઓમાં ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા હતા. લગભગ ત્રણ સેકન્ડ સુધી જમીન ધ્રુજવાની માહિતી છે. ભૂકંપના કારણે લોકો ઘરની બહાર દોડી આવ્યા હતા. ખમ્મમ, મહબૂબાબાદ, નલગોંડા, વારંગલ, હાનુમાકોંડા, રંગારેડ્ડી, હેંદરાબાદ, સંગારેડ્ડી, તાન્કાલા અને ભદ્રાદ્રી જિલ્લાના કેટલાક ભાગોમાં ભૂકંપના આંચકા

અનુભવાયા હતા. ખમ્મમ જિલ્લાના કોંઠાગુડેમ, ચાલા, ચિંતાકાની, નાગુલવંચા, મનુગુરુ અને ભદ્રાચલમ વિસ્તારોમાં આંચકા મુખ્યત્વે અનુભવાયા હતા. અંધેરા જિલ્લાના અનુભવાયા હતા. અધિકારીઓને કહેવું છે કે, સુખ્યત્વે ગોદાવરી કેમ્પેન્ટ એરિયાની સાથે-સાથે કોયલા બેલ્ટ વિસ્તારમાં ભૂકંપ સૌથી વધુ તીવ્ર હતો. અધિકારીઓએ કહ્યું કે, રેકોર્ડ્સ પર ૫.૩ની તીવ્રતા સાથે પૂર્વી ધ્રુજ ઉઠી હતી. મહત્વપૂર્ણ છે કે, તેલંગાણામાં ભૂકંપ બહુ ઓછા આવે છે, તેથી લોકો પહેલા સમજી શક્યા ન હતા કે ખરેખર ભૂકંપ આવ્યો હતો.

શિવકિતા દીક્ષિતને CBA અધિકારી તરીકે ઓળખ આપી પડાવ્યા ૯૯ હજાર ડીજીટલ અરેસ્ટનો શિકાર બની

ભૂતપૂર્વ ફેમિના મિસ ઈન્ડિયા મામલાને વહેલી તકે ઉકેલવો જોઈએ નહીંતર ધરપકડ બાદ તમારે જેલમાં જવું પડશે તેમ કહ્યું

આગ્રા, તા.૪ ભૂતપૂર્વ ફેમિના મિસ ઈન્ડિયા શિવકિતા દીક્ષિત સાર્થક કોડનો શિકાર બની હતી. ૯૯એ તેને લગભગ બે કલાક સુધી વીડિયો કોલ પર ડિજિટલ અરેસ્ટમાં રાખી અને પછી ૯૯ હજાર રૂપિયા પડાવ્યા હતા. ૯૯ શિવકિતાને મની લોન્ડરિંગ અને બાળકોના અપહરણના પૈસા તેના ખાતામાં આવ્યા હોવાનું કહીને તેને ફસાવીને તેની પાસેથી પૈસા પડાવ્યા હતા. હાલમાં તેણે સાયબર સેલમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

આગ્રાના માનસ નગરની રહેવાસી શિવકિતા દીક્ષિત વર્ષ ૨૦૧૭માં ફેમિના મિસ ઈન્ડિયા પશ્ચિમ બંગાળ રહી ચૂકી છે. ત્યારે તેને ૯૯ હજાર રૂપિયા પડાવ્યા હતા. કોન કરનારે પોતાની ઓળખ ક્રૉ અધિકારી તરીકે આપી હતી. તેણે શિવકિતાને કહ્યું કે તમારા આધાર કાર્ડ સાથે નોંધાયેલા સ્ક્રિન પર ડિલ્લીમાં ક્રૉ ખાતું ખોલવામાં આવ્યું છે. માનવ તસ્કરી, મની લોન્ડરિંગ અને બાળકોના અપહરણ માટે બંધોળીની રકમ આ બેંક ખાતામાં ટ્રાન્સફર કરવામાં આવી છે. આ રીતે શિવકિતા છેતરપિંડીની

બેરીકેડિંગના કારણે ટ્રાફિકજામમાં ફસાયેલા લોકોએ ભડક્યાં હતા અને નારેબાજી કરવા લાગ્યા હતા

ગાજીયાબાદ, તા.૪ દિલ્હીને અડીને આવેલા ગાઝીયાબાદમાં દિલ્હી-મેરઠ એક્સપ્રેસ હાઈવે પર ગાઝીપુર બોર્ડર પર ભારે ટ્રાફિકજામ ટ્રશ્મો જોવા મળ્યાં. રાહુલ ગાંધી સંભલ જઈ રહ્યાં છે અને કોંગ્રેસના કાર્યકર્તાઓ પર ઉત્તર્યા છે. જેમાં બેરીકેડિંગના કારણે ટ્રાફિકજામમાં ફસાયેલા લોકોએ ભડક્યાં હતા અને નારેબાજી કરવા લાગ્યા હતા. મળતી માહિતી મુજબ, ટ્રાફિકજામમાં અટવાયેલા લોકોએ કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધી અને પ્રિયંકા ગાંધી વિરુદ્ધ પણ સૂરોચ્ચાર કર્યા હતા. જાણવા મળ્યું છે કે, કોંગ્રેસના

સમર્થકોએ નારેબાજી કરનારા લોકોને માર માર્યો હતો. આ પછી સામાન્ય લોકો અને કોંગ્રેસના કાર્યકર્તા વચ્ચે ઘર્ષણ થયું હતું. સમગ્ર ઘટનાનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયામાં વાઈરલ થઈ રહ્યો છે. કોંગ્રેસ કાર્યકર્તાઓ અને મુસાફરી કરી રહેલા લોકો વચ્ચે ઘર્ષણનો વીડિયો વાઈરલ થઈ રહ્યો છે. વીડિયોમાં જોવા મળે છે કે, કોંગ્રેસના સમર્થકો નારેબાજી કરતાં કેટલાક લોકોને હટાવી રહ્યા છે અને તેમની સાથે ઝઘડો કરી રહ્યાં છે. જ્યારે કોંગ્રેસના સમર્થકો અમુક લોકો સામે મારામારી પણ કરી રહ્યા છે અને ઘડકો મારીને ત્યાંથી હટાવી રહ્યા છે.

ગાઝીપુર બોર્ડર પર ફસાયેલા એક વ્યક્તિએ કહ્યું કે, મને ખબર નથી કે અમને કેમ રોકવામાં આવી રહ્યા છે? રાહુલ ગાંધી રસ્તાની બીજી બાજુ છે તો આ રસ્તો કેમ રોક્યો? જનતાને પરેશાની ભોગવવી પડી રહી છે. આ સાથે અન્ય કેટલાક લોકોએ પણ નારાજગી વ્યક્ત કરી હતી. જ્યારે કોંગ્રેસ તરફથી કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે, નારેબાજી કરી રહેલા લોકો ભાજપના કાર્યકર્તા હતા. જો કે, બધાને જગ્યા પર થી હટાવી દેવામાં આવ્યાં છે. સમગ્ર ઘટનાને લઈને પોલીસ સ્થળ પર તૈનાત કરી દેવામાં આવી છે. રાહુલ ગાંધી પણ દિલ્હી પરત જતા રહ્યા છે.

સચિન તેંડુલકરની દીકરી સારા પિતાના NGO માં ડિરેક્ટર બની

મુંબઈ, તા.૪ સારા તેંડુલકર હવે ડિરેક્ટર બની ગઈ છે. સચિન તેંડુલકરે તેની નવી ભૂમિકાની જાહેરાત કરી છે. સચિને તેની પુત્રીના ડિરેક્ટર બનવા પર ખુશી વ્યક્ત કરી અને આ સમાચાર પોતે પણ શેર કર્યાં હતા. પિતા શું ઈચ્છે છે? બાળકોની સફળતા. પિતા બાળકોની સફળતાને પોતાની વાસ્તવિક સંપત્તિ માને છે. પિતા બાળકોની સફળતા પર જ આનંદ અનુભવે છે. જેમ સચિન તેંડુલકર અત્યારે ગર્વથી છલોછલ છે. તેમની છાતી ગર્વથી ફૂલી ગઈ છે. એવું એટલા માટે છે, કારણ કે દીકરી સારા ડિરેક્ટર બની ગઈ છે. સચિને પોતે ખુશી વ્યક્ત કરતા આખી

દુનિયા સામે આ વાતની જાહેરાત કરી છે. સચિન તેંડુલકરે તેની પુત્રી સારાના નવા કામ અને નવી ભૂમિકા વિશે ઈન્સ્ટાગ્રામ પર પોસ્ટ કર્યું. જેમાં તેણે લખ્યું કે તે કહેતા ખૂબ જ ખુશ છે કે સારા તેંડુલકર સચિન તેંડુલકર ફાઉન્ડેશનમાં ડિરેક્ટર તરીકે જોડાઈ છે. સચિન તેંડુલકર ફાઉન્ડેશનલ એ સુપ્રસિદ્ધ ભારતીય ક્રિકેટર સચિન તેંડુલકર દ્વારા સંચાલિત દ્રૈષ્ટ છે, જે બાળકોના વિકાસ, આરોગ્ય અને શિક્ષણ માટે કામ કરવા પર ભાર મૂકે છે. સારા તેંડુલકરે યુનિવર્સિટી કોલેજ લંડનમાંથી કિલનિકલ અને પબ્લિક હેલ્થ ચુદ્ધિશાસ્ત્રમાં માસ્ટર ડિગ્રી મેળવી છે. સારાએ આ વર્ષે પોતાનો અભ્યાસ પૂર્ણ

કર્યો છે અને હવે તે સચિન તેંડુલકર ફાઉન્ડેશનમાં ડિરેક્ટર તરીકે કામ કરશે. તેની માસ્ટર ડિગ્રી દરમિયાન પણ સારાએ તેના પિતાના NGOની ઘણી એવું લાગતું હતું કે તેનો રસ બાળકોના શિક્ષણ અને વિકાસ તરફ હતો. સચિન તેંડુલકર ફાઉન્ડેશનના ડિરેક્ટર તરીકેની જવાબદારી સંભાળતા પહેલા સારા તેંડુલકર તેની માતા સાથે ગ્રામીણ વિસ્તારોની મુલાકાત લઈને દર્દીઓને યથું કામ કર્યું છે. સારા સોશિયલ મીડિયા પર તે તમામ કાર્યોના અપડેટ્સ શેર કરતી રહે છે. તે સોશિયલ મીડિયા પર ઘણી એક્ટિવ રહે છે.

અમરેલીનાં ગજેરા કેમ્પસના ખેલાડીનું SGFI સ્ટેટ લેવેલ એથલેટિક્સમાં ચેમ્પિયન બની નેશનલ લેવેલ સિલેક્શન



અમરેલી તારીખ ૯ થી ૧૫ નવેમ્બરના રોજ શાળાકીય રમતોત્સવ SGFI સ્ટેટ લેવેલ એથલેટિક્સ યુ-૧૭ ભાઈઓ-બહેનો ચેમ્પિયનશિપ ૨૦૨૪નું આયોજન ગોધરા સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ સુકામે યોજાયેલ. તેમાં સ્ટેટ વિવિધ શાળાઓમાંથી બહોળી સંખ્યામાં ખેલાડીઓએ પાર્ટિસિપેશન કરેલ હતું જેમાં શ્રીમતી શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા કેમ્પસના ખેલાડીઓ એથલેટિક્સ રમતમાં ક્વોલિફાઈ થઈ નેશનલ કક્ષાએ સિલેક્શન થયું. ખેલાડીઓમાં (૧) વાઘેલા દર્શન ૧૦૦મીટર દોડ ગોલ્ડ મેડલ, (૨) લુકમ હાલ્વીન ૮૦૦મીટર દોડ ગોલ્ડ મેડલ, (૩) નકુમ માર્ગી ૪૦૦મીટર દોડ ગોલ્ડ મેડલ, (૪) ભુરીયા આકાશ ૨૦૦મીટર દોડ સિલ્વર મેડલ, (૫) સાટીયા યશ ઈચી કુલ સિલ્વર મેડલ, (૬) નકુમ માર્ગી ૨૦૦મીટર દોડ સિલ્વર મેડલ, (૭) પ્રિયા આકાશ ૧૦૦મીટર દોડ બ્રોન્ઝ મેડલ, (૮) ૪*૪૦૦મીટર રીલે દોડમાં યુ-૧૭ ગર્લ્સ બ્રોન્ઝ મેડલ સાથે નકુમ માર્ગી, સોલંકી નિરાલી, મકવાણા પ્રીતિ, ગોહિલ નયના, (૯) ૪*૪૦૦મીટર રીલે દોડ યુ-૧૭ ભાઈઓ ગોલ્ડ મેડલ મેળવેલ ભુરીયા આકાશ, વાઘેલા દર્શન, તાલ્યા કેવલ, લુકમ હાલ્વીન, (૧૦) ૪*૪૦૦મીટર રીલે દોડમાં વાઘેલા ચાંદની યુ-૧૭ ગર્લ્સ સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કરેલ, મેડલ મેળવેલ એથલેટિક્સમાં SGFI યુ-૧૭ ભાઈઓ-બહેનો નેશનલ માટે લખનુ ખાતે પાર્ટિસિપેશન કરશે જેમાં (૧) વાઘેલા દર્શન ૪૦૦ મીટર દોડ (૨) લુકમ હાલ્વીન ૮૦૦મીટર દોડ (૩) નકુમ માર્ગી ૪૦૦મીટર દોડ પાર્ટીસિપેશન કરશે. અનુભવી કોચ દ્વારા પ્રશિક્ષણ મેળવી સિદ્ધિઓ પ્રાપ્ત કરેલ છે તે બદલ સંસ્થાના પ્રમુખ વસંતભાઈ ગજેરા, મંત્રી ચતુરભાઈ ખૂટ, મંત્રી મનસુખભાઈ ધાનાણી તેમજ કેમ્પસ ડાયરેક્ટર વસંતભાઈ પેઠાણી દ્વારા ખેલાડીઓને અને કોચ ભુરિયા રતનસિંહ તેમજ ટ્રેનર વૈસાલીબેન પટોળિયા, પુજાબેન ભામણીયાને અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા હતા.

પ્રાકૃતિક ખેતીની જતુંનાશક દવા એટલે નીમારત્ર, બ્રહ્મારત્ર અને અગ્નિ અરત્ર ચૂસિયા પ્રકારની અને મોટી જીવાતો, નાની ઈયળો, ફીટકોથી પાક સંરક્ષિત રાખવા પ્રાકૃતિક 'અરત્રો'નો પ્રયોગ કારગર

ઓછાં ખર્ચે અને પ્રાકૃતિક પદાર્થોથી ઘરબેઠાં તૈયાર થતી દવાઓ છે ફુદરતની કમાલ

અમરેલી, તા. ૪
પ્રાકૃતિક ખેતીની જતુંનાશક દવા એટલે નીમારત્ર, બ્રહ્મારત્ર અને અગ્નિ અરત્ર. આ પ્રાકૃતિક શસ્ત્રોના ઉપયોગથી, ચૂસિયા પ્રકારની અને મોટી જીવાતો, નાની ઈયળો, ફીટકો વગેરેથી પાકને સંરક્ષિત રાખી શકાય છે. ખેડૂતો પ્રાકૃતિક પદાર્થોથી તૈયાર થતી આ દવાઓ ઓછાં ખર્ચે અને ઘરબેઠાં તૈયાર કરી શકે છે.

રાજ્યને આગામી ૦૫ વર્ષમાં ૧૦૦ ટકા પ્રાકૃતિક ખેતી યુક્ત બનાવવા માટે રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજી અને મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના નેતૃત્વમાં માર્ગદર્શન હેઠળ મિશન મોડમાં પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે. જેરુકત રસાયણિક ખાતરોના ઉપયોગ વગર દેશી ગાયના છાણ અને ગોમૂત્રની સાથે સાથે પ્રાકૃતિક પદાર્થો યુક્ત દવાઓના ઉપયોગ વાળી કૃષિ કરી અને ખેત ઉપજ વધી શકે છે અને તે સાથે ખર્ચમાં ઘટાડો થાય છે.

પ્રાકૃતિક ખેતીમાં જેમખાતરની દવાઓ બની શકે છે તેમ પ્રાકૃતિક પદાર્થોની મદદથી ઘરબેઠાં રસાયણિક દવાઓના વિકલ્પ જાતે બનાવી શકાય છે. નજીવા ખર્ચે બનતી આ દવાઓ અલગ અલગ વિનામૂલ્યે તૈયાર થઈ શકે છે. થોડી મહેનત થકી આ દવાઓ તૈયાર થઈ શકે અને ખેતરમાં હોય તે ઉભા પાકને જીવાતોથી બચાવી શકે છે. પ્રાકૃતિક ખેતીના અસ્ત્રો નીમારત્ર, બ્રહ્મારત્ર, અને અગ્નિ અરત્ર દ્વારા જીવાતોનું સંકલિત વ્યવસ્થાપન કરી શકાય છે.

(૦૧) નિમારત્ર (ચૂસિયા પ્રકારની જીવાતો અને નાની ઈયળોના નિયંત્રણ માટે): ૨૦૦ લીટર પાણી + ૧૦ લીટર દેશી ગાયનું ગોમૂત્ર + ૨ કિલોગ્રામ દેશી ગાયનું છાણ + ૧૦ કિગ્રા કડવા લીમડાના નાના પાંદડા, કુમળી ડાળીઓ અથવા ૨૦ થી ૩૦ કિલો લીમ્બોડી પીંડોને આમિશ્રણને કોષણથી ઢાંકી ૪૮ કલાક છાંયડામાં રાખી સવાર સાંજ ૫-૫ મિનિટ માટે ઘડિયાળનાં કાંટાની દિશામાં હલાવવું ત્યારબાદ કપડાથી ગાળીને તેનો ઉપયોગ કરવો.

(૦૨) બ્રહ્મારત્ર (ફીટકો, મોટી જીવાતો અને ઈયળો માટે): ૨૦ લીટર દેશી ગાયનું ગોમૂત્ર + ૨ કિલોગ્રામ કડવા લીમડાના પાનની ચટણી + ૨ કિલોગ્રામ કરંડાના પાનની ચટણી + કિલોગ્રામ સીતાફળના પાનની ચટણી + ૨ કિલોગ્રામ એરંડાના પાનની ચટણી + ૨ કિગ્રા ધતુરાના પાનની ચટણી + ૨ કિલોગ્રામ બીલીપત્રના પાનની ચટણી આપે કોઈ પણ પાંચ જાતની ચટણી લઈ આમિશ્રણને ઢાંકી ધીમાતાપે એક ઉભરો આવે ત્યાં સુધી ગરમ કરીને ઠંડુ પડવા દેવું. ત્યારબાદ ૨ દિવસ સુધી સવાર-સાંજ

(૦૩) અગ્નિ અરત્ર (વૃક્ષના ઘસાઈને ઉપયોગ કરવો).
સંગ્રહ સમયા: ૦૬ મહિના સુધી ઉપયોગમાં લઈ શકાય.
છંટકાવ: પ્રતિ એકર ૧૦૦ થી ૨૦૦ લીટર પાણી + ૬ થી ૮ લીટર તા: ૬ મહિના સુધી ઉપયોગમાં લઈ શકાય.
(૦૩) અગ્નિ અરત્ર (વૃક્ષના ઘસાઈને ઉપયોગ કરવો).
સંગ્રહ સમયા: ૦૬ મહિના સુધી ઉપયોગમાં લઈ શકાય.
છંટકાવ: પ્રતિ એકર ૨૦૦ થી ૨૦૦ લીટર પાણી + ૬ થી ૮ લીટર તા: ૬ મહિના સુધી ઉપયોગમાં લઈ શકાય.
(૦૩) અગ્નિ અરત્ર (વૃક્ષના ઘસાઈને ઉપયોગ કરવો).
સંગ્રહ સમયા: ૦૬ મહિના સુધી ઉપયોગમાં લઈ શકાય.
છંટકાવ: પ્રતિ એકર ૨૦૦ થી ૨૦૦ લીટર પાણી + ૬ થી ૮ લીટર તા: ૬ મહિના સુધી ઉપયોગમાં લઈ શકાય.

પાના ૧ ઉપરનું ચાલું અમરેલી જિલ્લા પંચાયતનાં સદસ્ય મનસુખભાઈ મનજીભાઈ વેકરીયા તેમજ સાવરકુંડલા તાલુકાના આંબરડી ગામે રહેતા શરદભાઈ નાનાભાઈ ગોદાણીએ અવાર નવાર વારાફરતી મનસુખભાઈ નનુભાઈ વાઘમશીને જાનથી મારી નાખવાની ધમકીઓ આપી મરી જવા મજબૂર કરતા જે માનસિક ત્રાસના લીધે મરણ જનારે સાવરકુંડલા કોર્ટમાં પોતાની જાને જેરી દવા પી આપઘાત કરી લીધાની ફરિયાદ ગુણવંતભાઈ નનુભાઈ વાઘમશીએ સાવરકુંડલા પોલીસમાં નોંધાવી છે.

પાના ૧ ઉપરનું ચાલું અમરેલી જિલ્લા પંચાયતનાં સદસ્ય મનસુખભાઈ મનજીભાઈ વેકરીયા તેમજ સાવરકુંડલા તાલુકાના આંબરડી ગામે રહેતા શરદભાઈ નાનાભાઈ ગોદાણીએ અવાર નવાર વારાફરતી મનસુખભાઈ નનુભાઈ વાઘમશીને જાનથી મારી નાખવાની ધમકીઓ આપી મરી જવા મજબૂર કરતા જે માનસિક ત્રાસના લીધે મરણ જનારે સાવરકુંડલા કોર્ટમાં પોતાની જાને જેરી દવા પી આપઘાત કરી લીધાની ફરિયાદ ગુણવંતભાઈ નનુભાઈ વાઘમશીએ સાવરકુંડલા પોલીસમાં નોંધાવી છે.

આપી મરી જવા મજબૂર કરતા જે માનસિક ત્રાસના લીધે મરણ જનારે સાવરકુંડલા કોર્ટમાં પોતાની જાને જેરી દવા પી આપઘાત કરી લીધાની ફરિયાદ ગુણવંતભાઈ નનુભાઈ વાઘમશીએ સાવરકુંડલા પોલીસમાં નોંધાવી છે.

પત્નીએ પોલીસમાં નોંધાવી ફરિયાદ કપિલ શર્માનો કોમેડિયન મિત્ર સુનીલ પાલ અચાનક થયો લાપતા ચિંતિત હોવાને કારણે સુનીલ પાલના ગુમ થવાની ફરિયાદ મુંબઈના પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવવામાં આવી છે

પત્નીએ પોલીસમાં નોંધાવી ફરિયાદ કપિલ શર્માનો કોમેડિયન મિત્ર સુનીલ પાલ અચાનક થયો લાપતા ચિંતિત હોવાને કારણે સુનીલ પાલના ગુમ થવાની ફરિયાદ મુંબઈના પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવવામાં આવી છે.

સુનીલ પાલના ગુમ થવાની ફરિયાદ મુંબઈના પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવવામાં આવી છે. આ મામલો સામે આવ્યા બાદ મનોરંજન જગતમાં ખળભળાટ મચી ગયો છે.

લીલીયા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

| ક્રમ | વસ્તુનું નામ | નીચો ભાવ | ઉંચો ભાવ |
|------|---------------|----------|----------|
| ૧ | કપાસ | ૧૩૦૪ | ૧૪૯૯ |
| ૨ | કપાસ સી ગ્રેડ | ૬૩૫ | ૬૩૫ |

ધારી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

| ક્રમ | વસ્તુનું નામ | નીચો ભાવ | ઉંચો ભાવ |
|------|--------------|----------|----------|
| ૧ | કપાસ | ૧૨૦૫ | ૧૪૭૩ |
| ૨ | મગફળી | ૭૫૧ | ૧૧૦૧ |
| ૩ | ઘઉં | ૫૫૬ | ૫૯૯ |
| ૪ | ચણા | ૧૦૯૦ | ૧૨૩૨ |
| ૫ | ધાણા | ૧૨૫૦ | ૧૩૦૧ |
| ૬ | અડદ | ૧૩૦૦ | ૧૫૦૧ |
| ૭ | સોયાબીન | ૬૫૦ | ૮૦૦ |
| ૮ | સફેદ તલ | ૨૦૦૦ | ૨૩૦૧ |
| ૯ | એરંડા | ૧૧૩૭ | ૧૧૩૭ |

બાબરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

| ક્રમ | વસ્તુનું નામ | નીચો ભાવ | ઉંચો ભાવ |
|------|---------------|----------|----------|
| ૧ | કપાસ શંકર | ૧૪૧૦ | ૧૫૦૦ |
| ૨ | કપાસ મીડીયમ | ૧૧૩૦ | ૧૩૫૦ |
| ૩ | મગફળી ૨૦ નંબર | ૧૧૧૯ | ૧૨૦૧ |
| ૪ | મગફળી બી.ટી. | ૯૫૦ | ૧૦૫૦ |
| ૫ | અડદ | ૧૧૩૦ | ૧૪૦૦ |
| ૬ | ઘઉં | ૫૩૨ | ૬૧૮ |
| ૭ | તલ સફેદ | ૨૦૫૫ | ૨૩૦૫ |
| ૮ | જીરું | ૪૦૩૦ | ૪૪૧૦ |
| ૯ | સોયાબીન | ૭૮૧ | ૮૧૭ |
| ૧૦ | ચણા | ૧૧૩૫ | ૧૨૨૫ |
| ૧૧ | બાજરો | ૩૯૦ | ૪૦૦ |

દેવેન્દ્રકુમાર સી. ખંભોળીયા

તા. ૦૪/૧૨/૨૦૨૪
કોરવડ શોપીંગ સેન્ટર, ટુકાન નં. ૧૩ સિલ્વિલ હોસ્પિટલ રોડ, અમરેલી.
મોબાઈલ - ૯૮૨૫૫ ૨૭૧૦૧

અમરેલી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

| ક્રમ | વસ્તુનું નામ | નીચો ભાવ | ઉંચો ભાવ |
|------|----------------|----------|----------|
| ૧ | શિંગ મઠડી | ૮૦૦ | ૧૨૩૫ |
| ૨ | ગીરનારી શીંગ | ૧૦૭૦ | ૧૨૩૦ |
| ૩ | શિંગ મોટી | ૮૧૦ | ૧૨૭૦ |
| ૪ | શિંગાદાણા કાડા | ૧૦૦૦ | ૧૨૫૦ |
| ૫ | તલ સફેદ | ૧૬૦૦ | ૨૯૭૫ |
| ૬ | તલ કાળા | ૩૫૦૦ | ૪૫૪૧ |
| ૭ | તલ કાશ્મીરી | ૨૯૨૦ | ૩૩૦૦ |
| ૮ | બાજરો | ૪૩૬ | ૬૧૩ |
| ૯ | જુવાર | ૪૨૧ | ૭૭૦ |
| ૧૦ | ઘઉં ટુકડા | ૫૫૦ | ૭૧૦ |
| ૧૧ | ઘઉં લોકવન | ૫૬૦ | ૬૪૩ |
| ૧૨ | મગ | ૮૦૦ | ૧૫૯૯ |
| ૧૩ | અડદ | ૭૦૦ | ૧૪૪૦ |
| ૧૪ | ચણા | ૯૫૪ | ૧૪૩૦ |
| ૧૫ | કપાસ | ૮૨૦ | ૧૪૬૬ |
| ૧૬ | એરંડા | ૮૯૦ | ૧૨૧૯ |
| ૧૭ | જીરું | ૨૧૭૫ | ૪૮૪૦ |
| ૧૮ | ગમ ગુવાર | ૮૦૦ | ૮૧૫ |
| ૧૯ | ધાણા | ૧૦૦૦ | ૧૪૦૦ |
| ૨૦ | મેથી | ૮૦૦ | ૧૧૧૫ |
| ૨૧ | સોયાબીન | ૬૦૦ | ૮૩૪ |
| ૨૨ | રજકા બી | ૩૫૦૦ | ૫૨૦૦ |
| ૨૩ | મરચા લાંબા | ૬૦૦ | ૨૭૦૦ |

સાવરકુંડલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

| ક્રમ | વસ્તુનું નામ | નીચો ભાવ | ઉંચો ભાવ |
|------|--------------|----------|----------|
| ૧ | શીંગ જીણી | ૦૫૧ | ૧૧૬૫ |
| ૨ | શીંગ મોટી | ૧૧૫૧ | ૧૨૬૦ |
| ૩ | તલ સફેદ | ૨૧૫૦ | ૨૪૦૦ |
| ૪ | જીરું | ૪૦૦૦ | ૪૫૦૦ |
| ૫ | કપાસ | ૧૩૦૦ | ૧૪૫૩ |
| ૬ | ઘઉં લોકવન | ૫૫૦ | ૬૩૩ |
| ૭ | ઘઉં ટુકડા | ૫૪૦ | ૬૪૦ |
| ૮ | બાજરો | ૫૦૦ | ૭૦૦ |
| ૯ | જુવાર | ૪૫૦ | ૮૦૦ |
| ૧૦ | અડદ | ૧૦૦૦ | ૧૪૦૦ |
| ૧૧ | ચણા | ૧૦૦૦ | ૧૩૭૦ |
| ૧૨ | ધાણા | ૧૨૦૦ | ૧૪૦૦ |
| ૧૩ | સોયાબીન | ૭૨૦ | ૮૨૫ |

બગસરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

| ક્રમ | વસ્તુનું નામ | નીચો ભાવ | ઉંચો ભાવ |
|------|--------------|----------|----------|
| ૧ | કપાસ | ૧૨૫૦ | ૧૪૮૦ |
| ૨ | ઘઉં લોકવન | ૪૭૨ | ૫૯૭ |
| ૩ | ઘઉં ટુકડા | ૫૨૫ | ૬૧૨ |
| ૪ | જુવાર | ૭૦૧ | ૭૦૧ |
| ૫ | સોયાબીન | ૭૨૬ | ૭૫૨ |
| ૬ | મગફળી | ૭૫૧ | ૧૦૦૫ |
| ૭ | ચણા | ૧૦૦૦ | ૧૨૨૫ |
| ૮ | તલ સફેદ | ૧૨૦૦ | ૨૨૨૦ |
| ૯ | ધાણા | ૧૩૧૦ | ૧૪૨૦ |
| ૧૦ | ચણા સફેદ | ૧૧૫૦ | ૧૨૦૦ |
| ૧૧ | શીંગદાણા | ૧૧૪૫ | ૧૧૯૦ |
| ૧૨ | લસણ | ૩૪૫૦ | ૪૨૫૦ |
| ૧૩ | અડદ | ૮૬૦ | ૧૪૩૧ |
| ૧૪ | મકાઈ | ૩૫૦ | ૩૫૦ |

ખાંભા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

| ક્રમ | વસ્તુનું નામ | નીચો ભાવ | ઉંચો ભાવ |
|------|--------------|----------|----------|
| ૧ | કપાસ | ૧૩૯૨ | ૧૪૬૧ |
| ૨ | મગફળી | ૯૫૦ | ૧૧૩૯ |
| ૩ | ચણા | ૯૦૦ | ૯૦૦ |
| ૪ | સોયાબીન | ૭૮૬ | ૭૯૯ |
| ૫ | મેથી | ૯૭૫ | ૯૭૫ |
| ૬ | ઘઉં | ૫૪૫ | ૫૪૫ |

રાજુલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

| ક્રમ | વસ્તુનું નામ | નીચો ભાવ | ઉંચો ભાવ |
|------|--------------|----------|----------|
| ૧ | શીંગ | ૭૯૦ | ૧૧૫૫ |
| ૨ | તલ સફેદ | ૨૦૦૦ | ૨૩૦૦ |
| ૩ | કપાસ | ૧૩૩૦ | ૧૪૪૦ |
| ૪ | બાજરો | ૫૩૫ | ૭૦૦ |
| ૫ | ઘઉં ટુકડા | ૫૯૭ | ૬૬૧ |
| ૬ | જુવાર | ૪૫૧ | ૮૩૦ |
| ૭ | મકાઈ | ૬૦૧ | ૬૦૧ |
| ૮ | મગ | ૧૩૭૫ | ૨૧૨૧ |
| ૯ | મઠ | ૧૩૦૧ | ૧૩૨૬ |
| ૧૦ | અડદ | ૧૧૦૦ | ૧૪૧૪ |
| ૧૧ | ચણા | ૧૦૧૦ | ૧૨૪૦ |
| ૧૨ | સોયાબીન | ૭૫૦ | ૮૧૦ |
| ૧૩ | મેથી | ૮૫૧ | ૮૫૧ |

ગુજરાતની જનતાને પર્યાવરણના ભોગે ઝેરી વિકાસ નથી બેઠોતો “ચંદા દો ધંધા લો” સૂત્રને સાર્થક કરવા ગુજરાતમાં ‘વિકાસ’ના નામે પર્યાવરણનો વિનાશ : કોંગ્રેસ

જુએચસીએલ કંપનીને ફાળવવામાં આવેલી જમીન તાત્કાલિક ધોરણે રદ કરવામાં આવે

અમદાવાદ, તા. ૪

એક તરફ સમગ્ર ગુજરાતમાં છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં ૧૦ લાખથી વધુ ઝાડને કાપી નાખવા માટે અધિકૃત સરકાર દ્વારા મંજૂરી આપવામાં આવેલી છે અને બીજી તરફ સમગ્ર ગુજરાતમાં ગ્રીન કવર ઓછું થતું જાય છે. ત્યારે કચ્છ જિલ્લાના માંડવી તાલુકાના બાડા તેમજ આજુ બાજુના ગામડાઓમાં સ્થાનિક લોકોની લાગણી અને માંગણી છે કે માંડવી તાલુકાના ૧૦ ગામડાઓના પર્યાવરણ માટે દરિયાઈ જીવ-સુષ્ટિ તેમજ ખેતી અને પશુપાલન નેસ્ત-નાબૂદ ના થાય તે હેતુથી જીએચસીએલ કંપનીને જમીન અને અન્ય મંજૂરી આપવામાં આવે નહીં. જીએચસીએલ કંપની સામે સ્થાનિક સ્તરે આજુબાજુના બધા જ ગામડાઓની પ્રજામાં ખુબ વિરોધ છે. કોઈ પણ ગામને આ કંપની સ્વીકાર્ય નથી જેના મુખ્ય કારણો નીચે મુજબ છે.

પર્યાવરણ, ક્લાઈમેટ ચેન્જ (આબોહવા પરિવર્તન) અને ગ્લોબલ વાર્મિંગના મુદ્દા પર છે.

પર્યાવરણની દ્રષ્ટીએ કચ્છ અત્યંત નાજુક પર્યાવરણ ધરાવે છે અને અનેક પશુ પક્ષીઓની જાતિ પ્રજાતીઓનું ઘર છે. કચ્છમાં ઉદ્યોગો માટે કંડલા અને મુંદ્રા પોર્ટ પાસે પુરતી જમીન ઉપલબ્ધ છે અને જ્યાં ઘણા ઉદ્યોગ હાલમાં કાર્યરત છે. આવા ઔદ્યોગિક માળખાવાળા વિસ્તારોને અવગણી અને બાડા નજીક કારખાનું નાંખવું એ પર્યાવરણ માટે અત્યંત ઘાતક અને દુર્ભાગ્ય પૂર્ણ ઘટના બનશે.

કચ્છમાં માંડવીથી અબડાસા સુધીનો દરિયાઈ વિસ્તાર જ પ્રદૂષણ મુક્ત રહ્યો છે. આ દરિયા કિનારા પર દરિયાઈ કાચબાની ઉ પ્રજાતીઓ (૧) ઓલિવ રીડલી, (૨) ગ્રીન સી અને (૩) લેધર બેક, તેના ઈંડા દેવા માટે ઉપયોગ કરે છે. સંવનન ઋતુમાં માંડવીથી પિંગળેર સુધીના દરિયાકિનારા પર અનેક માદાઓ ઈંડા મુકે છે તેમાં પછા બાડાનો દરિયો વધુ સાનુકુળ છે. કાચબાની આ પ્રજાતીઓ ભારત સરકારના પ્રાણી સંરક્ષણના શિડયુલ ૧ના પ્રાણીઓ છે અને એનરજી સ્પેશિયલ એટલે કે વિનાશના આરે હોય એવી પ્રજાતીઓ છે.

માંડવીમાં ગામડાઓમાં સમુદ્ર અને સારી ભાગ્યતી અને વરસાદી એમ બેઉ પ્રકારની પ્રાકૃતિક ખેતી અને પશુપાલનના રોજગાર છે તેમજ ૪૦ કિલોમીટર પર મુંદ્રા બંદર છે જેમાં લોકો સારી એવી રોજગારી અને સ્થાનિક નાના મોટા વ્યવસાય મેળવે જ છે. આ કંપની આવવાથી સ્થાનિક લોકો માટે કોઈ નવી રોજગારી ઉભી નહીં થાય પરંતુ જે અત્યારે રોજગારી છે તે પણ છીનવાઈ જશે.

માંડવીમાં ગામડાઓમાં સમુદ્ર અને સારી ભાગ્યતી અને વરસાદી એમ બેઉ પ્રકારની પ્રાકૃતિક ખેતી અને પશુપાલનના રોજગાર છે તેમજ ૪૦ કિલોમીટર પર મુંદ્રા બંદર છે જેમાં લોકો સારી એવી રોજગારી અને સ્થાનિક નાના મોટા વ્યવસાય મેળવે જ છે. આ કંપની આવવાથી સ્થાનિક લોકો માટે કોઈ નવી રોજગારી ઉભી નહીં થાય પરંતુ જે અત્યારે રોજગારી છે તે પણ છીનવાઈ જશે.

માંડવીમાં ગામડાઓમાં સમુદ્ર અને સારી ભાગ્યતી અને વરસાદી એમ બેઉ પ્રકારની પ્રાકૃતિક ખેતી અને પશુપાલનના રોજગાર છે તેમજ ૪૦ કિલોમીટર પર મુંદ્રા બંદર છે જેમાં લોકો સારી એવી રોજગારી અને સ્થાનિક નાના મોટા વ્યવસાય મેળવે જ છે. આ કંપની આવવાથી સ્થાનિક લોકો માટે કોઈ નવી રોજગારી ઉભી નહીં થાય પરંતુ જે અત્યારે રોજગારી છે તે પણ છીનવાઈ જશે.

માંડવીમાં ગામડાઓમાં સમુદ્ર અને સારી ભાગ્યતી અને વરસાદી એમ બેઉ પ્રકારની પ્રાકૃતિક ખેતી અને પશુપાલનના રોજગાર છે તેમજ ૪૦ કિલોમીટર પર મુંદ્રા બંદર છે જેમાં લોકો સારી એવી રોજગારી અને સ્થાનિક નાના મોટા વ્યવસાય મેળવે જ છે. આ કંપની આવવાથી સ્થાનિક લોકો માટે કોઈ નવી રોજગારી ઉભી નહીં થાય પરંતુ જે અત્યારે રોજગારી છે તે પણ છીનવાઈ જશે.

માંડવીમાં ગામડાઓમાં સમુદ્ર અને સારી ભાગ્યતી અને વરસાદી એમ બેઉ પ્રકારની પ્રાકૃતિક ખેતી અને પશુપાલનના રોજગાર છે તેમજ ૪૦ કિલોમીટર પર મુંદ્રા બંદર છે જેમાં લોકો સારી એવી રોજગારી અને સ્થાનિક નાના મોટા વ્યવસાય મેળવે જ છે. આ કંપની આવવાથી સ્થાનિક લોકો માટે કોઈ નવી રોજગારી ઉભી નહીં થાય પરંતુ જે અત્યારે રોજગારી છે તે પણ છીનવાઈ જશે.

માંડવીમાં ગામડાઓમાં સમુદ્ર અને સારી ભાગ્યતી અને વરસાદી એમ બેઉ પ્રકારની પ્રાકૃતિક ખેતી અને પશુપાલનના રોજગાર છે તેમજ ૪૦ કિલોમીટર પર મુંદ્રા બંદર છે જેમાં લોકો સારી એવી રોજગારી અને સ્થાનિક નાના મોટા વ્યવસાય મેળવે જ છે. આ કંપની આવવાથી સ્થાનિક લોકો માટે કોઈ નવી રોજગારી ઉભી નહીં થાય પરંતુ જે અત્યારે રોજગારી છે તે પણ છીનવાઈ જશે.

માંડવીમાં ગામડાઓમાં સમુદ્ર અને સારી ભાગ્યતી અને વરસાદી એમ બેઉ પ્રકારની પ્રાકૃતિક ખેતી અને પશુપાલનના રોજગાર છે તેમજ ૪૦ કિલોમીટર પર મુંદ્રા બંદર છે જેમાં લોકો સારી એવી રોજગારી અને સ્થાનિક નાના મોટા વ્યવસાય મેળવે જ છે. આ કંપની આવવાથી સ્થાનિક લોકો માટે કોઈ નવી રોજગારી ઉભી નહીં થાય પરંતુ જે અત્યારે રોજગારી છે તે પણ છીનવાઈ જશે.

માંડવીમાં ગામડાઓમાં સમુદ્ર અને સારી ભાગ્યતી અને વરસાદી એમ બેઉ પ્રકારની પ્રાકૃતિક ખેતી અને પશુપાલનના રોજગાર છે તેમજ ૪૦ કિલોમીટર પર મુંદ્રા બંદર છે જેમાં લોકો સારી એવી રોજગારી અને સ્થાનિક નાના મોટા વ્યવસાય મેળવે જ છે. આ કંપની આવવાથી સ્થાનિક લોકો માટે કોઈ નવી રોજગારી ઉભી નહીં થાય પરંતુ જે અત્યારે રોજગારી છે તે પણ છીનવાઈ જશે.

માંડવીમાં ગામડાઓમાં સમુદ્ર અને સારી ભાગ્યતી અને વરસાદી એમ બેઉ પ્રકારની પ્રાકૃતિક ખેતી અને પશુપાલનના રોજગાર છે તેમજ ૪૦ કિલોમીટર પર મુંદ્રા બંદર છે જેમાં લોકો સારી એવી રોજગારી અને સ્થાનિક નાના મોટા વ્યવસાય મેળવે જ છે. આ કંપની આવવાથી સ્થાનિક લોકો માટે કોઈ નવી રોજગારી ઉભી નહીં થાય પરંતુ જે અત્યારે રોજગારી છે તે પણ છીનવાઈ જશે.

માંડવીમાં ગામડાઓમાં સમુદ્ર અને સારી ભાગ્યતી અને વરસાદી એમ બેઉ પ્રકારની પ્રાકૃતિક ખેતી અને પશુપાલનના રોજગાર છે તેમજ ૪૦ કિલોમીટર પર મુંદ્રા બંદર છે જેમાં લોકો સારી એવી રોજગારી અને સ્થાનિક નાના મોટા વ્યવસાય મેળવે જ છે. આ કંપની આવવાથી સ્થાનિક લોકો માટે કોઈ નવી રોજગારી ઉભી નહીં થાય પરંતુ જે અત્યારે રોજગારી છે તે પણ છીનવાઈ જશે.

માંડવીમાં ગામડાઓમાં સમુદ્ર અને સારી ભાગ્યતી અને વરસાદી એમ બેઉ પ્રકારની પ્રાકૃતિક ખેતી અને પશુપાલનના રોજગાર છે તેમજ ૪૦ કિલોમીટર પર મુંદ્રા બંદર છે જેમાં લોકો સારી એવી રોજગારી અને સ્થાનિક નાના મોટા વ્યવસાય મેળવે જ છે. આ કંપની આવવાથી સ્થાનિક લોકો માટે કોઈ નવી રોજગારી ઉભી નહીં થાય પરંતુ જે અત્યારે રોજગારી છે તે પણ છીનવાઈ જશે.

માંડવીમાં ગામડાઓમાં સમુદ્ર અને સારી ભાગ્યતી અને વરસાદી એમ બેઉ પ્રકારની પ્રાકૃતિક ખેતી અને પશુપાલનના રોજગાર છે તેમજ ૪૦ કિલોમીટર પર મુંદ્રા બંદર છે જેમાં લોકો સારી એવી રોજગારી અને સ્થાનિક નાના મોટા વ્યવસાય મેળવે જ છે. આ કંપની આવવાથી સ્થાનિક લોકો માટે કોઈ નવી રોજગારી ઉભી નહીં થાય પરંતુ જે અત્યારે રોજગારી છે તે પણ છીનવાઈ જશે.

માંડવીમાં ગામડાઓમાં સમુદ્ર અને સારી ભાગ્યતી અને વરસાદી એમ બેઉ પ્રકારની પ્રાકૃતિક ખેતી અને પશુપાલનના રોજગાર છે તેમજ ૪૦ કિલોમીટર પર મુંદ્રા બંદર છે જેમાં લોકો સારી એવી રોજગારી અને સ્થાનિક નાના મોટા વ્યવસાય મેળવે જ છે. આ કંપની આવવાથી સ્થાનિક લોકો માટે કોઈ નવી રોજગારી ઉભી નહીં થાય પરંતુ જે અત્યારે રોજગારી છે તે પણ છીનવાઈ જશે.

માંડવીમાં ગામડાઓમાં સમુદ્ર અને સારી ભાગ્યતી અને વરસાદી એમ બેઉ પ્રકારની પ્રાકૃતિક ખેતી અને પશુપાલનના રોજગાર છે તેમજ ૪૦ કિલોમીટર પર મુંદ્રા બંદર છે જેમાં લોકો સારી એવી રોજગારી અને સ્થાનિક નાના મોટા વ્યવસાય મેળવે જ છે. આ કંપની આવવાથી સ્થાનિક લોકો માટે કોઈ નવી રોજગારી ઉભી નહીં થાય પરંતુ જે અત્યારે રોજગારી છે તે પણ છીનવાઈ જશે.

માંડવીમાં ગામડાઓમાં સમુદ્ર અને સારી ભાગ્યતી અને વરસાદી એમ બેઉ પ્રકારની પ્રાકૃતિક ખેતી અને પશુપાલનના રોજગાર છે તેમજ ૪૦ કિલોમીટર પર મુંદ્રા બંદર છે જેમાં લોકો સારી એવી રોજગારી અને સ્થાનિક નાના મોટા વ્યવસાય મેળવે જ છે. આ કંપની આવવાથી સ્થાનિક લોકો માટે કોઈ નવી રોજગારી ઉભી નહીં થાય પરંતુ જે અત્યારે રોજગારી છે તે પણ છીનવાઈ જશે.

શાળામાં વાલીઓએ તાળાબંધી કરીને વિરોધ દર્શાવ્યો રાયગઢ પાસે આવેલ રાયપુરની પ્રાથમિક શાળામાં વાલીઓ દ્વારા તાળાબંધી કરી દેવામાં આવી

શાળાના શિક્ષકો દરરોજ કોઈના કોઈ વાત પર ઝઘડો કરી રહ્યા છે અને એની માનસિક અસર બાળકો પર પડી રહી છે

સાબરકાંઠા, તા. ૪

સાબરકાંઠા જિલ્લાની એક શાળા કે જ્યાં સતત બીજા દિવસે પણ વાલીઓએ હંગામો કરી શાળાને તાળાબંધી કરી છે. અહીંયા કોઈ બાળક અભ્યાસ કરતું નથી અને વાલીઓ અડીખમ રીતે શિક્ષકોની બદલી ન થાય તે માટે રજૂઆત કરી રહ્યા છે. જેથી હાલ આ સમગ્ર મુદ્દો જિલ્લામાં ચર્ચાનું કેન્દ્ર બન્યો છે. સાથે જ લોકો વિચારમાં મુકાઈ ગયા

એ.બનાવની જે વિગતવાર વાત કરીએ તો, હિંમતનગર તાલુકાના રાયગઢ પાસે આવેલ એક રાયપુર ગામની પ્રાથમિક શાળામાં વાલીઓએ તાળાબંધી કરીને વિરોધ દર્શાવ્યો છે. જેમાં વાલીઓ અને બાળકોનો આશ્રેય છે કે, શાળાના શિક્ષકો દરરોજ કોઈના કોઈ વાત પર ઝઘડો કરી રહ્યા છે અને એની માનસિક અસર બાળકો પર પડી રહી છે. શિક્ષકોની આ કરતુતોને લઈને ગામ લોકોએ એકત્રિત થઈ શાળા ખાતે

પહોંચી શાળાની તાળાબંધી કરી પરંતુ આ પ્રશ્ન આજનો કે કાલનો નથી છેવ્લા એક થી બે વર્ષનો છે તેવું વાલીઓ જણાવી રહ્યા છે. આશ્રેય છે કે શિક્ષકો એકબીજા સાથે ભારે ઝઘડો કરે છે અને ગારા ગાળી કરી રહ્યા છે. જેથી વાલીઓના આશ્રેયોને લઈને આ લોકો પણ નવાઈ પામી ગયા છે. આ સમગ્ર મામલોને લઈને ગઈ કાલે ગ્રામજનો અને વાલીઓએ શાળાની તાળાબંધી કરી હતી પરંતુ હાલની

પરિસ્થિતિ એવી થઈ છે કે વાલીઓ બાળકોને શાળાએ મોકલવાનું ટાળી રહ્યા છે કારણ કે શિક્ષકો અંદરોઅંદર એટલી ખરાબ રીતે ઝઘડો કરે છે કે, બાળકો પર ખરાબ અસર થઈ રહી છે જેના વિરોધમાં શાળા બંધ કરવાની ગ્રામજનોને ફરજ પડી હતી. ત્યારે આજે આ સમગ્ર મામલે તાલુકા કક્ષાએથી અધિકારીઓ દોડી આયા હતા અને સ્ટાફ સહિત ગ્રામજનોની વાતો પણ સાંભળી હતી.

ઉલ્લેખનીય છે કે હાલ આ સમગ્ર મામલે હવે તે ગામ આખું એક થયું છે. જ્યાં સુધી આ શાળાના શિક્ષકોની બદલી ન થાય ત્યાં સુધી શાળાને તાળાબંધી થશે તેવું પ્રણ લઈને બેઠા છે. ત્યારે આ સમગ્ર મામલે બાળકોનું શું થશે એ પણ એક તપાસનો વિષય છે. બીજી તરફ આ મુદ્દો જિલ્લામાં ચર્ચાનું કેન્દ્ર બન્યો છે અને લોકો પણ નવાઈમાં મુકાઈ ગયા છે

રવિ કૃષિ મહોત્સવ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું ૬ અને ૭ ડિસેમ્બરે તમામ તાલુકા મથકોએ રવિ કૃષિ મહોત્સવ યોજાશે

રવિ કૃષિ મહોત્સવમાં બે દિવસ દરમિયાન કૃષિ પેઝાનિકો અને પ્રગતિશિલ ખેડૂતો વિવિધ વિષયો પર માર્ગદર્શન પૂરુંપાડશે

અમદાવાદ, તા. ૪

રાજ્ય સરકાર દ્વારા ખેડૂતોને રવિ સીઝનમાં રવિ પાકો વિશે આધુનિક કૃષિ તાંત્રિકતા અંગે માર્ગદર્શન તેમજ ખેડૂતલક્ષી વિવિધ યોજનાઓ અંગેની સમગ્ર મળી રહે તે હેતુસર રાજ્યનાં તમામ તાલુકાઓમાં આગામી તા.૦૬ ડિસેમ્બરથી ૦૭ ડિસેમ્બર-૨૦૨૪ દરમિયાન બે દિવસીય રવિ કૃષિ મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

અમદાવાદ જિલ્લામાં તા. ૬ અને ૭ ડિસેમ્બરના રોજ બાવળા, દસ્ક્રોઈ, દેત્રોજ, પંધુકા, ધોલેરા, ધોળકા, માંડલ, સાણંદ અને વિરમગામ ખાતે રવિ કૃષિ મહોત્સવ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. રવિ કૃષિ મહોત્સવમાં બે દિવસ દરમિયાન કૃષિ યુનિવર્સિટીના વેજાનિકો, પ્રગતિશિલ ખેડૂતોના વ્યક્તિય થકી ટકાઉ ખેતી પદ્ધતિ, પ્રાકૃતિક ખેતી, મિશ્ર પાક પદ્ધતિ, મિશ્ર ખેતી, ખેતી પાકોના મૂલ્યવર્ધન દારા ખેડૂતોની આવકમાં વધારો અને મિલેટ્સની ખેતીને પ્રોત્સાહન જેવા વિષયો પર માર્ગદર્શન પૂરું પાડવામાં આવશે. ખેડૂતોને મુંઝવતા પ્રશ્નોનું આદાન-પ્રદાન અને કૃષિ પ્રદર્શન સ્ટોલ થકી યોજનાક્રીય અને આધુનિક કૃષિ જેવી બાબતોને આવરી લેવામાં આવશે. આ ઉપરાંત જિલ્લામાં પ્રાકૃતિક ખેતી કરતા ખેડૂતોના મોડલ ફાર્મની મુલાકાત અને પશુપાલન વિભાગ દ્વારા પશુ આરોગ્ય કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવશે. અમદાવાદ જિલ્લાના તમામ ખેડૂતોને આગામી તા. ૬ અને ૭ ડિસેમ્બર-૨૦૨૪ના રોજ રવિ કૃષિ મહોત્સવમાં બહોળી સંખ્યામાં ભાગ લઈ ખેતી અને પશુપાલન સંબંધિત બાબતે વધુમાં વધુ લાભ મેળવવા જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

વડાપ્રધાનને નેચરલ ડાયમંડ “નવભારત રત્ન” અર્પણ કરાયો

સુરતની હીરા કંપનીના માલિક અને રાજ્યસભાના સાંસદ ગોવિંદ ધોળકિયાએ ભારતના નકશાના આકારનો હીરા તૈયાર કરીને નવભારત રત્ન તરીકે અનોખી ભેટ આપી

સુરત, તા. ૪

નવાભારતના નિર્માણનું સ્વપ્ન જોવાર વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને સુરતની હીરા કંપનીના માલિક અને રાજ્યસભાના સાંસદ ગોવિંદ ધોળકિયાએ ભારતના નકશાના આકારનો હીરા તૈયાર કરીને નવભારત રત્ન તરીકે અનોખી ભેટ આપી હતી. ભારતની એકતા, સૌંદર્ય અને સમૃદ્ધિના પ્રતિક તરીકે તૈયાર કરાયેલા આ ૨.૧૨૦ ક્રેટરની શ્રેષ્ઠ કૃતિ તેમની જ હીરા કંપનીમાં રત્નકલાકારોએ ખૂબ ઊંચવટપૂર્વક તૈયાર કરી છે.

મોદીને આ ભેટ આપી હતી. તેમણે એક નિવેદનમાં કહ્યું હતું કે, આ અનોખા હીરાને તૈયાર કરવા માટે તેમની કંપનીમાં રત્નકલાકારોએ લગભગ ૩૭૦૦ મિનિટની મહેનત અને ઉત્તમ કલાકારીનો ઉપયોગ કરીને આ હીરા તૈયાર કર્યો છે. આ માત્ર કુદરતી હીરા જ નથી પરંતુ તે રાષ્ટ્રની સમૃદ્ધિ અને ભારતના તેજસ્વી ભાવિને વર્ણવતું પ્રતિક છે. “નવભારત રત્ન” હીરા તરીકે નેચરલ ડાયમંડ તૈયાર કરવા પાછળની કારીગરી રાજેશ કાછડિયા અને વિશાલ ઈરાલિયાના કારીગરા (રત્નકલાકારો)ની કુશળતાએ મહત્વનું યોગદાન આપ્યું છે.

ગોવિંદ ધોળકિયાએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર અમરેલી શહેરમાં આપને ‘‘અમરેલી એક્સપ્રેસ’’ દૈનિક અનિયમિત મળવું હોય તો તુરંત જ સંપર્ક કરો. સુમીત ચંદાદાણા મો. ૮૭૩૫૦ ૧૨૭૨૭

અવસાન નોંધ

સાવરકુંડલાના સુસીસંત અલ્લાજ સરકાર સૈયદ દાદાબાપુ કાદરી ફાતેમી રહેમતુલ્લાહ અલયહના અહેલીયા સૈયદા પીરાની અમ્મામાં સાહેબા હાજ્યાણી કુલસુમમાં (કુલુમાં) ઉ.વ.૬૮, રહેમતુલ્લાહી અલયહાનું વિશાલ થયેલ છે. માં સાહેબા જનાજા ને અવ્વલ મંજિલે તા. ૦૫/૧૨/૨૦૨૪ ને ગુરવારે સવારે ૧૦:૦૦ કલાકે નવા કબ્રસ્તાન ખાતે ખાનકાહે બાગેરહેમતથી નમાજે જનાજામાં માટે નવા કબ્રસ્તાને લઈ જવામાં આવશે દરેક યાહવાવાળા શરીફ થઈને સવાબના હકકદાર બનશે તેમ સૈયદ અહમદમુનીર બાપુ પીર સૈયદ મહમદ (દાદાબાપુ) કાદરી ફાતેમીએ અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

અમરેલીમાં એક ફિલ્મી ઘટના બની અમરેલીમાં ૪ વર્ષની ઉંમરે અપહરણ કરાયેલ બાળક ૨૪ વર્ષ બાદ તેના પરિવારને મળ્યો

બે મહિના પહેલા તેણે પોરબંદરના એક યુત્યુબરની મદદ લીધી હતી. જે બાદ તે તેના પરિવારને શોધવામાં સફળ રહ્યો હતો

અમરેલી, તા. ૪

ગુજરાતના અમરેલીમાં એક ફિલ્મી ઘટના બની હતી. અમરેલીમાં ૪ વર્ષની ઉંમરે અપહરણ કરાયેલ બાળક ૨૪ વર્ષ બાદ તેના પરિવાર સાથે મળી આવ્યો છે. જ્યારે આ બાળકનું અપહરણ થયું ત્યારે સમગ્ર ગુજરાતમાં તેની ચર્ચા થઈ હતી. સમગ્ર ગુજરાત પોલીસે બાળકને શોધવામાં ખાસી જહેમત ઉઠાવી, પરંતુ બાળક મળ્યું ન હતું. માતા-પિતાએ પણ બાળકને શોધવાની આશા છોડી દીધી હતી.

ઘટના એવી છે કે પ્રકુલ નામનો યુવક તેના માતા-પિતાની શોધમાં હરિયાણાથી ગુજરાત પહોંચ્યો હતો. હરિયાણામાં તેના પાલક માતા-પિતાના અવસાન પછી અને તેમનો વ્યવસાય બંધ થયા પછી, તે તેના વાસ્તવિક માતાપિતાની શોધમાં ગુજરાત આવ્યો. તે બે વર્ષથી સુરતમાં રહેતો હતો અને તેના માતા-પિતાને શોધતો હતો. પરંતુ, તે તેના માતા-પિતાને મળ્યો ન હતો. જે બાદ બે મહિના પહેલા તેણે પોરબંદરના એક યુત્યુબરની મદદ લીધી હતી. જે બાદ તે તેના પરિવારને શોધવામાં સફળ રહ્યો હતો.

કાકાના ઘરે જવાની જીદ કરવા લાગ્યો હતો. કાકાનું ઘર થોડે દૂર હોવાથી માતાએ બાળકને ત્યાં એકલો મોકલી દીધો. જોકે, બાળકને મોકલ્યા બાદ તે ક્યારેય જોવા મળ્યો ન હતો. આ ઘટના ૧૦ માર્ચ ૨૦૦૦ના રોજ બની હતી. રસ્તા પરથી કોઈએ બાળકનું અપહરણ કર્યું હતું. આ ઘટનાએ ગુજરાતમાં મોટું સ્વર્ણ ધારણ કર્યું હતું. સમગ્ર તંત્ર બાળકને શોધવામાં વ્યસ્ત હતું. શહેરમાં અનેક વિરોધ પ્રદર્શનો થયા, તપાસ માટે અનેક ટીમો બનાવવામાં આવી. જોકે બાળક મળ્યું ન હતું. જોકે બાળકનો હવે પુષ્કળ બની ગયેલા વ્યક્તિનો ડીએનએ ટેસ્ટ કરવામાં આવશે.

ગોણ સેવાને મળ્યા નવા ચેરમેન તુષાર ધોળકિયાને ગુજરાત ગોણ સેવા પસંદગીના ચેરમેન બનાવ્યા

પહેલા ગોણ સેવાનો વધારાનો ચાર્જ આઈએએસ અધિકારી કમલ દાયાણી પાસે હતો

ગાંધીનગર, તા. ૪

રાજ્ય સરકાર દ્વારા કેટલાક IAS અધિકારીઓની બદલી કરવામાં આવી છે. રાજ્ય સરકારે એક અખબારી યાદી જાહેર કરી અધિકારીઓની બદલીની માહિતી આપી છે. રાજ્ય સરકારની જાહેરાત પ્રમાણે ગુજરાત ગોણ સેવા પસંદગી મંડળ બોર્ડને નવા ચેરમેન મળ્યા છે. તો રાજકોટના મ્યુનિસિપલ કમિશનરની પણ બદલી કરવામાં આવી છે.

રાજ્ય સરકારે તુષાર ધોળકિયાને ગુજરાત ગોણ સેવા પસંદગી મંડળના ચેરમેન બનાવ્યા છે. પહેલા ગોણ સેવાનો વધારાનો ચાર્જ આઈએએસ અધિકારી કમલ દાયાણી પાસે હતો. હવે સરકારે આ પદ પર તુષાર ધોળકિયાની વરણી કરી છે. રાજકોટના મ્યુનિસિપલ કમિશનરની પણ બદલી કરવામાં આવી છે.

આવ્યા છે. જ્યારે ડીપી ટેસાઈની રાજકોટથી બદલી કરી અમદાવાદ ઓડાના સીઈઓ બનાવવામાં આવ્યા છે. તુષાર સુમેરા વર્તમાનમાં ભરૂચના કલેક્ટર તરીકે ફરજ બજાવી રહ્યાં હતા, હવે તેમને રાજકોટના મ્યુનિસિપલ કમિશનર બનાવવામાં આવ્યા છે. જ્યારે ગોંરાંગ એસ મકવાણાની બદલી કરી તેમને ભરૂચના કલેક્ટર બનાવવામાં આવ્યા છે.

કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી અમિત શાહ ૭ ડિસેમ્બરે એક દિવસના ગુજરાત પ્રવાસે

૭ ડિસેમ્બરના રોજ ત્રણ કાર્યક્રમની અંદર અમિત શાહ મુખ્ય મહેમાન તરીકે હાજરી આપશે. હોસ્પિટલના લોકાર્પણમાં આપશે હાજરી

અમદાવાદ, તા. ૪

કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી અમિત શાહનો વધુ એક દિવસના પ્રવાસનું આયોજન ગુજરાતમાં થઈ રહ્યું છે. જે અંતર્ગત કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી અમિત શાહ શુક્રવારે મોડી રાત્રે અમદાવાદ પધારશે અને શનિવાર એટલે કે ૭ ડિસેમ્બરના રોજ ત્રણ કાર્યક્રમની અંદર અમિત શાહ મુખ્ય મહેમાન તરીકે હાજરી આપશે. હોસ્પિટલના લોકાર્પણમાં આપશે હાજરી જેમાં સૌ પ્રથમ કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી અમિત શાહ સાત



આવેલ અને બોડકદેવ ખાતે તૈયાર થયેલી ગ્લોબલ હોસ્પિટલ ના લોકાર્પણ પ્રસંગમાં હાજરી આપશે. મલ્ટી સ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલનું અમિત શાહ અમદાવાદ વાસીઓને બેટ આપશે. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ જે હોસ્પિટલનું લોકાર્પણ કરશે તેમાં ગેરફોલોજી, કાર્ડિયોલોજી, વાસ્ક્યુલર સર્જરી, રેડિયોલોજી, 3-ટલ અને પેથોલોજી સહિતની સુવિધા પૂરી પાડતી હોસ્પિટલ છે.

અમરેલીની પ્રખ્યાત ગોળ હોસ્પિટલ માં ફુલ ટાઈમ જનરલ સર્જન મળશે

ઓપીડી સમય : સવારે ૧૦:૦૦ થી ૨:૦૦ અને સાંજે ૫:૦૦ થી ૮:૦૦

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ

- પેટના રોગો અને તેમના ઓપરેશન
- ઓપેન્ડીક્ષા, સારણગાંઠ, વધરાવળ મસા તથા ભાખંદરના ઓપરેશન
- પિતાશયની પથરીના ઓપરેશન.
- સ્તનની ગાંઠ, રસોળી, ચરબીની ગાંઠના ઓપરેશનના નિષ્ણાંત.

ડૉ. અક્ષય પારખીયા
M.S.(જનરલ સર્જન)
અનુભવ: ૩ વર્ષ સિવિલ હોસ્પિટલ અમદાવાદ
૧ વર્ષ લલ્લુભાઈ શેઠ આરોગ્ય મંદિર સાવરકુંડલા

NETRACHIKITSA TRUST MULTI SPECIALITY HOSPITAL

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિસ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
ગોળ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી-૩૬૫૦૦૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૬૬૬
વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો 99789 66629

ઘણા બધા આગેવાનો સમાજનાં નામે ચરી ખાવા આગળ આવી રહ્યા છે ચમારડીનાં ગોપાલભાઈ વસ્તરપરાનાં વેદનાપત્રએ ચક્રચાર જગાવી

જ્યારે પોતાના ઉપર આફત આવે તો સમાજ અને સંસ્થાઓનાં નામે ચરી ખાવાની આદત કહેવાતા આગેવાનોને પડી ગઈ છે

અમુક આગેવાનોનાં સ્વાર્થનાં કારણે સમાજ અંદરો અંદર બાધી પડે છે

સમાજને આગળ કરીને ચરી ખાનારાને ઓળખીને તેમને સમાજની બહાર કરી દેવા જોઈએ

સરદારપ્રેમી ભામાશાનો વેદનાપત્ર વાચરલ થતાં સમગ્ર રાજ્યમાં ચક્રચાર મચી

અમરેલી, તા. ૪
બાબરાનાં ચમારડીનાં વતની, લેઉવા પટેલ સમાજનાં અગ્રણી અને સરદાર પ્રેમી ગોપાલભાઈ વસ્તરપરાનો વેદનાપત્ર વાચરલ થતાં સમગ્ર રાજ્યમાં ચક્રચાર ઉભી થઈ છે. તેઓએ વેદનાપત્રમાં જણાવેલ છે કે, એક શ્રેષ્ઠ સમાજને મેં હંમેશા સરદાર સાહેબની નજરે જોયો છે અને મેં હંમેશા એવાત પર મનોમંથન કર્યું છે કે સરદાર સાહેબે કહેલું એક એક વહેણ સમાજનાં નૈતિક ઉત્થાન માટે કેટલું મહત્વનું છે.

સ્થાન ઉભું કરવા મથતા આ લોકો જ્યારે સમાજને હકીકતમાં જરૂર પડે ત્યારે એક પણ વ્યક્તિ દેખાતો હોતો નથી. જ્યારે પોતાની ઉપર કોઈ આફત આવી પડે જ્યારે પોતાનો કોઈ વ્યક્તિ સાથે સંઘર્ષ થાય ત્યારે સમાજ અને સંસ્થાઓના નામે ચરી ખાવાની આ લોકોને આદત પડી ગઈ છે. પોતે સમાજ માટે કંઈક કરી શકતા નથી આથી તેમને એટલું માન પણ મળતું નથી અને જ્યારે આવા લોકોની કોઈ સાથે અદાવત થાય



ત્યારે પાછળ ઉભું રહેવા કોઈ તૈયાર ના હોય અને આવા સમયે આ લોકો સામાજિક સંસ્થાઓનો અને સમાજનો સહારો લેતા હોય છે. બાકી આવા લોકોને ક્યારેય સમાજના એક પણ વ્યક્તિની પડી હોતી નથી. અત્યારે એવા અનેક મુદ્દાઓ છે કે જેના ઉપર આખા સમાજ ધ્યાન દોરવાની જરૂર છે. છતાં પણ આપણે અંદરો અંદર બાધી મરીએ છીએ એનું જો કોઈ પણ કારણ હોય તો આવા અસામાજિક તત્વો છે કે જે સમાજ અને

ગંભીર છે. આ આપણે સૌએ સાથે મળીને સમજવાની જરૂર છે. હું તો એવું માનું છું કે આવા જે પણ કોઈ અસામાજિક તત્વો છે જે સમાજ અને સંસ્થાઓના નામે ચરી ખાય છે એને સમાજ બહાર કરી દેવા જોઈએ. પોતાની ઉપર આવે ત્યારે આવા લોકોને સમાજ અને સમાજની સંસ્થાઓ યાદ આવે છે પણ જ્યારે કોઈ એવું કામ કરવા જઈ રહ્યા હોય જે નાથી માત્રને માત્ર પોતાને લાભ હોય ત્યારે આવા લોકોને સમાજ કે સમાજની સંસ્થાઓ યાદ આવતી નથી. આવા સમાજના બેસી બનેલા આગેવાનો સ્ટેજ ઉપર ચડીને સમાજના યુવાનોને આમ કરવું જોઈએ, તેમ કરવું જોઈએ તેવું મોટી વેશન આપતા આગેવાનો અને સમાજના નામે ચરી ખાતા અસામાજિક તત્વોથી ચેતીને રહેવું ખૂબ જ જરૂરી છે તો જ આ સમાજના નૈતિક ઉત્થાન માટે, યુવાનો માટે અને આવનારી પેઢી માટે આપણે કંઈક સાડું કરી શકીશું તેમ અંતમાં જણાવેલ છે.

ગ્રામ્ય વિસ્તાર સુધી દાણું દુષણ વધ્યું બાબરાનાં દરેડ ગામેથી બીયરની ૨૬ બોટલ સાથે ૨ ઈસમો ઝડપાયા પોલીસે રૂપિયા ૨૫ હજારનો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો

અમરેલી, તા. ૪
મુળમધ્યપ્રદેશના વતની અને હાલ બાબરા તાલુકાના દરેડ ગામે નરશીભાઈ પરશોતમભાઈની વાડીએ રહેતા બહાદુરભાઈ મગનભાઈ ડામોર તથા દેમરીયાભાઈ બંગડીયાભાઈ કનેશ નામના બન્ને ઈસમો તા. ૩૧/૧૧/૨૦૨૪ના રોજ ૧૦ વાગ્યા દરમિયાન દરેડ-બાબરા રોડ પર પોલીસ ઝડપાયા પોલીસે ૨૬ બોટલ સાથે ૨ ઈસમો ઝડપાયા પોલીસે રૂપિયા ૨૫ હજારનો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો.

રાજુલા જાફરાબાદ કોંગ્રેસ સમિતિનાં નેતૃત્વમાં રાજુલામાં આજે ખેડૂતોને રાહત પેકેજ અને ઈકો ઝોન મુદ્દે કોંગી આગેવાનોનાં ધરણા

રાજુલા, તા. ૪
રાજુલા જાફરાબાદ શહેર અને તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ પ્રતાપભાઈ દુધાત, ડી.કે. રૈયાણીની આગેવાની છે અમરેલી જિલ્લાના ખેડૂતોને જે રાહત પેકેજમાંથી બાદબાકી કરવામાં આવેલ છે તેમાં તાલુકે તાલુકે ધરણા કરવાનો કોંગ્રેસ પક્ષે કાર્યક્રમ નક્કી કરેલ તેમના ભાગરૂપી રાજુલા જાફરાબાદ તાલુકાના રાહત પેકેજમાંથી બાદબાકી કરેલ હોય અને રાજુલા વિધાનસભાના ખાંભા વિસ્તારના ગામડાઓમાં ઈકો જોન સરકાર લગાડવાની તૈયારીમાં હોય ત્યારે આ બાબતે ધારણા કરી વિરોધ પ્રદર્શન કરવાનો કાર્યક્રમ આગામી ગુરુવારને તારીખ ૫/૧૨/૨૪ના રોજ સમય સવારના ૧૦ થી ૧ સ્થળ એક્ટર બાબા આંબેડકરની પ્રતિમા સામે રાજુલા જાફરાબાદ કોંગ્રેસ પક્ષ સમિતિ દ્વારા ધારણાનું આયોજન કરેલું હોય તો આ વિસ્તારના ખેડૂતો અને કોંગ્રેસના કાર્યકરો અને નાના વેપારીઓએ ઉપસ્થિત રહેવા રાજુલા શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ રવિરાજભાઈ ધાખડાની યાદીમાં જણાવ્યું છે.

Sheetal

Chhole Puri Combo
1 Chole Puri + 1 Dahi Puri + 2 Masala Chaas + 2 Tripple Sundae

₹479/-
₹350/-

Offer Valid : 23-11-2024 to 15-12-2024

શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરન્ટ
S.T. બસ સ્ટેન્ડ સામે, અમરેલી. સમય : સવારે 10:00 થી રાત્રે 11:00

ચેમ્બર ઓફ કોમર્સે ડીઆરએમને પત્ર પાઠવ્યો કુંકાવાવ મોટી : વેરાવળ-અમદાવાદ તેમજ પોરબંદર-અમદાવાદ ટ્રેન શરૂ કરવા માંગ

જિલ્લાની જનતાનાં હિતમાં રેલ્વે સુવિધા વધારવા માંગ

કુંકાવાવ મોટી, તા. ૪
કુંકાવાવ મોટી ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ દ્વારા ભાવનગર રેલ્વેના ડીઆરએમને પત્ર પાઠવવામાં આવેલ છે. આ વેદન પત્રમાં જણાવેલ છે કે અગાઉ મીટરગેજ લાઈન હતી તે સમયે વેરાવળ અમદાવાદ તેમજ પોરબંદર અમદાવાદ ટ્રેન (સોમનાથ મેઈન તેમજ સુપર ફાસ્ટ ટ્રેન)ના નામે આ બંને ટ્રેનો ખુબ જ વ્યવસ્થિત ચાલતી હતી અને પેસેન્જરો પણ પુરતા પ્રમાણમાં મુસાફરી સલામત રીતે, સગવડપૂર્ણ રીતે સંતોષથી કરી શકતા હતા. પરંતુ જે તલસર ઢસા લાઈન બંધ કરી અને ગેઝ પરીવર્તન કરવાનું હોવાથી મીટરગેજ લાઈન બંધ કરવામાં આવેલ જેથી આ વિસ્તારની રેલ્વે સેવા સંદર્ભ બંધ કરવામાં આવેલ હતી. ઘણા લાંબા સમયે ગેજ પરીવર્તન થયા પછી પણ લાંબા સમયે ભાવનગર-વેરાવળ-ભાવનગર અને ભાવનગર-પોરબંદર-ભાવનગર આ

Krishna DINING HALL

પહેલો માળ, હિરકભાગ ચોપાળિ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ વાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬

હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા હેડ, ભોજલપટ્ટા, અમરેલી.

એશાભાઈ આર. શિંગાળા ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

જોઈએ છે કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨
CorelDraw, Photoshop, PageMaker-7, તમા ગુજરાતી ટાઈપીંગનાં અનુભવી

અમરેલી શહેરનાં (સ્વામિડ) વ્યક્તિઓએ જ સંપર્ક કરવો ૩૦૩ મળવાનો સમય : ૧૨ : ૩૦ થી ૧ : ૩૦

અમરેલી એક્સપ્રેસ
કાર્યાલય : અમરેલી તુલસી નાચરલ ગેસ પાઇપ, અમરેલી.

જુના માર્કેટયાઈમાં દુકાન વેચવાની છે...

અમરેલીનાં જુના માર્કેટયાઈમાં 'કલશ મોલ' ની બાજુમાં આવેલ ચાઉન્ડ ફ્લોરની દુકાન નં. ૧૩૭ વેચવાની છે.

સંપર્ક કરો :
શ્રી જેરામભાઈ સોહેલીયા
મો. ૭૮૭૪૩ ૯૩૪૮૪

અમરેલી એક્સપ્રેસ એજન્સી આપવાની છે...

અમરેલી જિલ્લાનાં લાઠી, દામનગર, ચિતલ, સા.કુંડલા રાજુલા, વીજપડી, ધારી, ચલાલા, વડિયા, માં 'અમરેલી એક્સપ્રેસ' ટૈનિકની એજન્સી આપવાની છે. એજન્સી માટે ઈચ્છુક ઉમેદવારોએ ૩૦૩ સંપર્ક કરવો.

સંપર્ક :
મનોજ રૂપારેલ - તંત્રી
મો. ૯૮૨૫૦ ૦૭૪૪૩
જિલ્લા મધ્યસ્થ ગેસ પાઇપ - અમરેલી

LG Life's Good.

Auto Tub Clean
Keep Dust, Bacteria & Lint away with LG's Auto Tub Clean

- Better Hygiene
- More Lint removal
- Enhanced Durability

LG BEST SHOP
MUKUNDRAI AND BROTHERS
OPP. CAR CARE CENTER, CHAKAR GADH ROAD
AMRELI. 365601
Ph: 9408159606 / 9974772377